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1. TERVEZÉSI ALAPELVEK  
 
Munkatervünk összeállításánál figyelmet fordítunk eddig elért eredményeinkre, meg kívánjuk 

őrizni rendezvényeinket, közösségeinket, amelyek értéket képviselnek. 

 

Az intézménynek a költségvetésre tekintettel takarékos és átgondolt rendezvényeket, 

programokat kell szervezni, a bevételes előadások számát illetve a jegyárakat esetenként 

növelni kell, pályázati forrásokat kell keresni. A tervezés speciális feladata idén is, hogy mihez 

kezdünk a hatalmas inflációval, mely miatt nem tudunk a megszokott keretekbe beleférni adott 

rendezvénynél, szolgáltatásnál. A benyújtott költségvetés tervezet és a munkatervben 

betervezett rendezvény illetve szolgáltatási mennyiség nincs párhuzamban egymással, 

vagy a rendezvényekre fordítható keretet kell növelni vagy a rendezvénynaptárat kell 

újra gondolni, a rendezvények számát csökkenteni illetve ezen megoldások kombinációja 

is lehetséges. A város költségvetési helyzete alapján nem reális az, hogy a jelenleginél 

nagyságrendekkel nagyobb költségvetéssel dolgozzon az Intézmény. 

A Városi Könyvtár és Közösségi Ház sémák alapján illetve feladatfinanszírozási 

rendszerben működik, az Intézmény vezetője tesz javaslatokat és operatív döntéseket is 

hoz pl. vis maior esetekben, de a város rendezvénynaptárának meghatározása és ahhoz 

személyi – tárgyi - pénzügyi feltételek hozzárendelése nem az ő jogköre, hanem a 

képviselő-testületé vagy a testület általa delegált bizottságé. 

 

Fentiek alapján bizonyos mértékű újragondolásra a következő pontban teszünk 

javaslatot. Ezek végrehajtása, az átalakítás 2 év alatt lehetséges, leghamarabb. 

Valamilyen irányú változtatás nélkül egyértelműen minőségromlásra kell számítani. 

 

Rendezvényeinknél meghatározó tényező, hogy a Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

épületében szervezett rendezvényeket a külső helyszíneinkkel, mint a Városi Sportcsarnok, a 

Kéktó Szabadidőpark, illetve az Ádám Jenő általános Iskola és AMI Hangversenyterme, a 

Csepel Autó Gyártmánymúzeum minél precízebben össze tudjuk hangolni és az időpont-

átfedéseket minél inkább elkerüljük. Az összehangolásnál természetesen a város civil 

szervezetei vagy más intézményei által szervezett rendezvények városi programstruktúrába 

illesztése is nagyon fontos szempont. 
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1.1. Új programok, ötletek, szolgáltatás fejlesztés 

Az Intézmény programpalettájának bővítésére vagy átalakítására, a szolgáltatások fejlesztésére 

folyamatosan dolgozunk ki ötleteket, megoldásokat. Elkezdeni nem tudjuk őket, hiszen nem 

meglepő módon ezek mindegyikének van pénzügyi vonatkozása, ami miatt figyeljük a pályázati 

lehetőségeket és egyeztetünk fenntartónkkal. Néhány ötlet a teljesség igénye nélkül nem 

fontossági sorrendben: 

 

ÚJDONSÁGOK 

Két, csak az idei évre vonatkozó újdonsággal szeretném kezdeni 

-Az első, hogy 2025-ben ünnepli fennállásának 25. évfordulóját a Székely Miklós Városi 

Kórus. Ebből az alkalomból egy ünnepi koncertre készülnek májusban. 

-Idén van a II. világháború befejezésének 80. évfordulója, melynek alkalmából az 

Helytörténeti Gyűjtemény egy nagy időszakos kiállítást szeretne szervezni. 

Fenti programok költségvetése nem szerepel a programjaink között, azokra külön soron 

szeretnénk támogatást kérni. 

-Ismeretterjesztő előadássorozat 

Az Intézmény az évi 1 db történelmi és 4 db életmódbeli előadáson túl nem folytat igazán 

ismeretterjesztő tevékenységet, holott a témakör teljes mértékig megfelel a közművelődési 

intézményhálózatban lévő intézmények tevékenységének, van rá igény illetve rengeteg a jó 

téma és jó előadó. Az előadásorozat nem egy témában tartalmazna előadásokat, a művészetek 

és tudományok teljes spektrumán mozogna, évi 2-4 előadással. 

-Nóta és/vagy sanzon délutánok 

Az Őszirózsa Nyugdíjas Klub programjai vagy a Városi Idősek Napja alkalmából szervezett 

programok jól mutatják, hogy van igény ilyen jellegű eseményekre, de olyan formában, hogy 

az ne csupán a nyugdíjas korú közönség számára legyen elérhető illetve az ne kötődjék klubhoz. 

-Nemzetközi Duna nap Szigetszentmiklóson 

Június 29. a Nemzetközi Duna Nap, melynek alkalmából számos Duna parti településen 

tartanak programok. Javasoljuk, hogy Szigetszentmiklós is szervezen erre a napra egy a 

vízivilággal, környezetvédelemmel, vízisportokkal illetve kapcsolódásként állatvédelemmel 

foglalkozó szabadtéri programot a Kéktó Szabadidőparkban, a Kis-Dunán illetve annak partján. 

-Miklósi Városnapok 

Szigetszentmiklósnak nincs és nem is volt városnapja, javaslatot teszünk arra, hogy október 14-

hez, a város írásos említésének dátumához kapcsolódva szervezzünk városnapokat. 

-Szent Miklós napi jótékonysági rendezvény 
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Városunk névadó szentjéhez leginkább kapcsolható tevékenység a szegények megsegítése, 

ennek a hagyománya jelenik meg manapság a gyermekek számára adott ajándékokban is 

december 6-án. Javasoljuk, hogy ezt a város terjessze ki egy akár évről évre változó 

célközönség számára történő gyűjtéssé. 

-Sokkal több befogadott, nem a VKKH által finanszírozott rendezvény kell 

A rendezvényeink kiadási oldala 95%-ban jóval több, mint a bevételi oldal, ha van bevétel. 

Ennek finanszírozására egy lehetséges megoldás, hogy adott produkciókat nem vásárolja meg 

az Intézmény, hanem bérleti díj fejében ezek a produkciók a saját kockázatukra jönnek 

városunkba, úgy hogy a teljes jegybevétel őket illeti. 

 

VÁLTOZTATÁSOK 

-Tanévzáró koncert megszűntetése. 

A Tanévzáró koncert eredeti célja szerinti előadókat már nem tudjuk megfinanszírozni. 

Javasoljuk a program megszűntetését úgy, hogy a költségvetési forrás kerüljön át a Nemzetközi 

Duna nap rendezvény kiadási oldalára. 

-Szabadtéri Színházi Hétvége megszűntetése. 

Ennek a színházi formának a kiadási oldala jelentősen megnőtt, a bevételi oldalon pedig nem 

hoz többet egy-egy este, mint bármely más az Ádám Jenő Általános Iskolában tartott színházi 

előadás. Javasoljuk a program megszűntetését úgy, hogy a költségvetési forrás kerüljön át az 

éves színházi rendezvényeink kiadási oldalára. 

-A Csepel-szigeti Halászléfőző verseny, a Miklósi Mustra és a Lecsófőző Fesztivál önálló 

rendezvényként való megszűntetése. 

Az általános gazdasági helyzet következtében fenti rendezvények között elforgácsolódik csak 

a rendelkezésre álló forrás, közben a rendezvények beltartalma kiüresedik. Javasoljuk a 

program megszűntetését úgy, hogy azok lényegi tartalma és a költségvetési forrásuk kerüljön 

át a Miklósi Városnapok rendezvény kiadási oldalára. 

 

Fontos megemlíteni, hogy nem csupán a rendezvények szorulnak támogatásra. A múzeumi 

szolgáltatásunk több forrás és nagyobb, jobb állapotú épület nélkül nem tud javulni. Ugyancsak 

fontos kiemelni, hogy helyben a könyvtári szolgáltatás bővülésének is egyik legnagyobb 

akadálya a helyhiány. A jövőben ezen állapotok változása érdekében is szeretnénk lépéseket 

tenni. 
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Fontos lépés lesz, hogy a www.sargahaz.com oldalon létrehozunk egy online, lehetőség szerint 

folyamatosan naprakész városi rendezvénynaptárat, ahova igyekszünk hosszú időre előr 

feltölteni a város kulturális programjait. 

 

Természetesen fenti gondolatok címszavak csupán, igény esetén kifejthetőek. 

Felelős: Lázár Gergő 

Határidő: folyamatos 

 

1.2 Személyi, tárgyi, pénzügyi feltételek 

A személyi és pénzügyi feladatainkat ebben az évben is a Kulturális és Művészeti 

Intézményeket Működtető Iroda segítségével fogjuk elvégezni. 

A KIMIR határidőre el fogja készíteni és be fogja nyújtani a Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

költségvetés tervezetét a Polgármesteri Hivatal felé. 

A költségvetés kapcsán az előző pontokban már tettünk javaslatokat a rendezvényekre 

vonatkozóan. 

Fontos megemlítenem, hogy a korábbi béremelések mellett is szükségesnek tartom a VKKH 

munkatársainak béremelését, mert egyre nagyobb lemaradás a máshol elérhető bérekhez képest, 

egyre nehezebb a kollégákat megtartani illetve új kollégákat találni. A közalkalmazotti bértábla 

esetleges emelése az Intézményre nem vonatkozik, az Intézmény dolgozói nem 

közalkalmazottak. 

A feladatellátásunkhoz idén is szorosan hozzá fog tartozni, hogy minden olyan pályázaton 

indulni szeretnénk, ahol a kulturális élet bármely szegmense támogatásban részesülhet. 

A tárgyi felételek tekintetében fontos feladat vár az Intézményre, nevezetesen annak 

kigondolása, hogy a pénzügyi szempontokból egyre nehezebben működő beszerzés-

karbantartás folyamata mellett milyen irányba vigyük tovább az eszközpark kölcsönzésének 

rendszerét, mely jelenleg díjtalanul elérhető a városi intézmények, egyesületek részére illetve 

ugyanezen jogi személyek kártérítési igényre sem kötelezhetőek. 

Felelős: Lázár Gergő 

Határidő: folyamatos 

 

1.3. Információs tevékenység 

Az intézmény épületében a legfőbb „információközvetítő tér” – nagyfokú hatékonyságának 

köszönhetően - az aulába elhelyezett információs pult lett, korábban ezt a feladatot is a felnőtt 

könyvtár látta el. Az információs pultban 2024-ben is lehetett a legtöbb, az intézményben, 
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illetve a városban zajló kulturális eseményekről ismeretet kapni, jegyet-bérletet vásárolni, így 

lesz ez 2025-ben is. Az intézmény egészére értendő, hogy tevékenységéhez 100%-ban 

hozzátartozik az általános információ szolgáltatás, pl. hivatalok elhelyezkedéséről, 

közlekedésről stb., de sok esetben önkormányzati gyűjtőpont is az épület. A pultban továbbra 

is működni fog az elektronikus jegyértékesítő rendszer a Jegy.hu céggel való szerződésünk 

szerint, ahol már 4 év óta bankkártyával is lehet fizetni. 

A számítógépek és az internet elterjedése tagadhatatlan, de tény, hogy sok érdeklődő még 

mindig a nyomtatott sajtóból értesül a város kulturális életéről. Ezért ebben az évben is 

szeretnénk a havi programösszesítést megjelentetni a Kisváros című városi lapban és a 

Nádasdy Filmszínház programfüzetében. A rendkívül jól szervezett terjesztésű Szuperinfo 

illetve Idesüss című kiadványokban való reklámozásról a magas költségek miatt sajnos 

többségében le kell mondanunk. Évek óta megjelennek a város nagyobb programjai a ráckevei 

Tourinform iroda által szerkesztett nyomtatott kiadványban is, mely 5000 példányban kerül 

nyomtatásra évente. Célunk, hogy 2025-ben is meghatározott súllyal legyünk jelen ebben a 

kiadványban. 

A Városi Könyvtár és Közösségi Ház gyakran szervez programokat más intézményekben, ilyen 

esetekre készülve továbbra is szeretnénk élni a roll-up nyújtotta reklámozási lehetőséggel is, 

amely egy igen látványos beltéri megjelenési forma. 

2025-ben is szeretnénk színes plakátokkal megjelenni a városban. A közterületi plakátok 

elhelyezésének kérdése jelenleg nem megoldott, de a Polgármesteri Hivatal munkatársaival 

keressük a jó megoldást, hiszen nyilvánvaló, hogy a plakátok rendezett közterületi formában 

való megjelenése a város érdekeit is szolgálja. A jelenleg velünk együttműködő, a plakátjaink 

kihelyezését vállaló intézmények/cégek száma kb. 40. Célunk, hogy ez a szám folyamatosan 

növekedjen. Az óriásplakáttal és a közutak fölé elhelyezett molinókkal, mint hirdetési 

eszközzel nagyobb rendezvények estén 2025-ben is szeretnénk élni. 

A szórólapok és a havi programfüzetek készítése továbbra is szükséges, legalább az előző 

évinek megfelelő számban. 

A pénzügyi okok mellett természetes folyamatnak is tekinthető, hogy a postán kiküldött 

meghívók száma évről-évre csökken, ezt a folyamatot idén is szeretnénk következetesen 

továbbvinni. 

Az információk eljuttatásának egyik leggyorsabban fejlődő eszköze az internet, melynek 

használatát úgy támogatja az intézmény, hogy az épületben lehetőség van ingyenes wifi internet 

használatára is, melyet valószínűleg sokan vesznek igénybe 2025-ben is.  
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A honlap további tartalmakkal való feltöltése, fejlesztése folyamatos feladat, amellett, hogy új 

honlapot készítésére forrásunk nincs. Cél, hogy minél több állandó tartalom és minél 

gyorsabban frissülő, változó tartalom jelenjen meg az oldalon. A naprakész információknak 

köszönhetően honlapunk éves látogatottsága az elmúlt évben több mint 45.000 érdeklődőt 

jelentett. 

A saját honlapon kívül törekszünk rá, hogy az intézmény programjai rendszeresen 

megjelenjenek legalább az alábbi cégek, intézmények honlapján: 

 

Szigetszentmiklós Város   www.szigetszentmiklos.hu 

Lakihegy Rádió    www.lakihegyradio.hu 

Dunamédia Televízióban   www.duna-media.hu 

Nemzeti Turisztikai Adatbázis  www.tourinform.hu 

Szigetszentmiklósi TDM Nkft   www.kisdunamente.hu 

Petőfi Média Group    www. kultura.hu 

Országos Könyvtári Napok   www.oszefogas.kjmk.hu 

Magyar TourMix Kft.    www.programturizmus.hu 

Kulturházak éjjel-nappal   www.kulturhazak.hu 

Mozgással kapcsolatos oldalak  www.mozgasvilag.hu 

www.futas.net 

www.futonaptar.hu 

www.futonaptar.info 

 

A 2015-ös évben intézményünk is csatlakozott ahhoz a trendhez, hogy saját Facebook-oldalt 

létrehozva hirdesse rendezvényeit. Azt tapasztaltuk, hogy a rendezvényeinkre készített 

események is hozzájárulnak a gyors információközléshez, reklámhoz és nagy sikerre volt a 

képes beszámolóinknak is. Év végére egy magas látogatottságú, dinamikus oldallá nőtte ki 

magát, és ez a növekedés folytatódott az elmúlt években is. A Városi Galéria, mint az intézmény 

egyik része, a Nemcsak Jazz Klub programsorozatunk valamint a Miklósi Futónap 

rendezvényünk, a Szigetszentmiklósi Színházi előadások, a Summerfest Nemzetközi 

Folklórfesztivál, a Helytörténeti Gyűjtemény és Ádám Jenő Emlékház és a Könyvtár önálló 

facebook profilként is él, illetve a Summerfest és a Miklósi Futónap saját honlappal is 

rendelkezik. Rendszeres szereplői, tartalomfeltöltői vagyunk a városi facebook oldalnak illetve 

a városi honlap kulturális rovatának is. Cél, hogy az online térben nagy hangsúllyal legyünk 

jelen idén is. 
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Igyekszünk a munkánkban hasznosítani, hogy az intézménynek Instagram oldala és youtube 

csatornája is van 2018 óta. 

Az e-mail formátumban küldött meghívók, tájékoztatót kérők száma várhatóan nőni fog, ez az 

intézménynek is célja, hiszen egy igen költséghatékony módszer. Rövid szünet után 2022 óta a 

gdpr szabályozásnak megfelelő formában a honlapon keresztül online formában illetve papír 

alapon is újra gyűjtjük a mail címeket a hírlevél küldő rendszerünk számára. A postán küldött 

meghívók számának csökkentésével párhuzamosan szeretnénk a gyűjtött mail címek 

mennyiségét növelni. 

Ebben az évben is célunk, hogy a DunaMédia Televízióban és a Lakihegy Rádióban 

rendszeresen megjelenjenek rendezvényeink ajánlói, havi összefoglalások, rendezvények utáni 

értékelések. Rendkívül hasznos rádiós megjelenési forma a spot, mely elkészülte után 

rendszeres időközönként a műsorblokkból kiemelkedve hirdeti az adott rendezvényt illetve ezt 

a hangfelvételt az Intézmény előtti téren is tudjuk hangos hirdetésként szórni. Nagyobb 

rendezvényeink esetében használtuk és továbbra is használni szeretnénk ezt a marketingformát. 

Felelős: Kurucsó Mónika, Lázár Gergő 

Határidő: folyamatos 

 
1.4. További feladataink, szerepvállalásaink 

1.4.1. Kultúrszakmai tevékenység 

2025-ben is várjuk a felsőfokú képzésben résztvevő leendő kulturális szakembereket szakmai 

gyakorlati helyszínként. 

Az Intézmény célja ebben az évben is a kollégák továbbképzésének segítése és előmozdítása. 

A könyvtári, közművelődési, múzeumi területen rendkívül változatos továbbképzési palettáról 

lehet válogatni. A munkatársaink többsége több mint 10 évvel ezelőtt végezte iskoláit, így 

indokolt is lenne és részükről igény is van a különféle továbbképzésekre. A törvényi 

kötelezettségnek is eleget téve több évre előre tekintve képzési tervet készítünk és az Intézmény 

szakmai fejlődését is szem előtt tartva törekszünk rá, hogy minél többen hasznos, a meglévő 

ismereteket bővítő, tágító képzéseken vegyenek részt. 

Célunk, hogy 2025-ben is aktívan részt vegyünk az alábbi országos szervezetek munkájában: 

 Nemzeti Művelődési Intézet 

 Magyar Könyvtárosok Egyesülete 

 Pest Megyei Könyvtár 

 Folklórfesztiválom Magyarországi Szövetsége 

 CIOFF Magyarország 
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 Magyar Népművelők Egyesülete 

Felelős: Lázár Gergő, Budai Gábor 

Határidő: folyamatos 

 

1.4.2. Pályázati tevékenység és egyéb bevételi lehetőségek 

 2025-ben is az elsődleges pályázati forrás lehetőség az Intézmény számára a Nemzeti 

Kulturális Alap, ahol minden pályázati lehetőséggel élni fogunk, amelyen részt vehetünk. 

Ezen kívül természetesen más irányokba is próbálkozunk, mint a Hungarikum pályázat, az 

Aktív Magyarországért Alapítvány, a Csoóri Sándor Alap stb. Jelenleg is több pályázatunk 

áll elbírálás alatt. 

 A 2023. év folyamán a Városi Könyvtár és Közösségi Ház munkatársai hoztak által 

létrehozott Miklósi Közművelődési Egyesület a 2025. évben is folytatja tevékenységét, 

melynek egyetlen célja, hogy segítse, támogassa az Intézmény és a város kulturális 

tevékenységét. 

Ennek formái a következők lesznek, lehetnek az év folyamán: 

-A MIKI indul minden olyan kulturális pályázati lehetőségen, melyen a Városi Könyvtár 

és Közösségi Ház nem indulhat, 

-Az un. Sárga Shopban városi ajándéktárgyakat, a városról vagy a városban lakó tollából 

született kiadványokat stb. fogunk árusítani, 

-Lehetőség lesz támogatói jegy vásárlására is, 

-Meghatározott célokra gyűjtéseket fogunk hirdetni, pl. a Helytörténeti Gyűjtemény iroda 

helyiségeinek festésére 

-Természetesen bárkinek lesz lehetősége a támogatói jegyen kívül is adománnyal segíteni 

a VKKH munkáját, 

-Az épületben a Felnőtt könyvtár előtti ajtónál használt könyveket árusítunk. 

Minden a fentiek szerint befolyó bevételt közvetlenül a kulturális területre forgatjuk vissza. 

 Természetesen ebben az évben is kiemelten foglalkozunk az adó 1% gyűjtésével, melynek 

kampányát január 6-án kezdjük meg és egészen május végéig, a személyi jövedelemadó 

bevallási időszak végéig folytatjuk. 

 Ebben az évben is folyamatos feladatot fog jelenteni, hogy együttműködési lehetőségeket 

keressünk cégekkel, vállalkozásokkal. A rendezvényeink lebonyolítása nem lehetséges az 

ő támogatásuk nélkül, tárgyi vagy pénzügyi támogatás okán keressük meg őket. 

Felelős: Lázár Gergő, Budai Balázs, Kurucsó Mónika 
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Határidő: folyamatos 

 

1.4.3. Környezetvédelmi feladatok, környezettudatosságra törekvés 

2021-ben a Városi Könyvtár és Közösségi Ház elindult egy számára többé-kevésbé új úton, a 

környezetvédelem és a környezettudatosság útján. Eddig is voltak ilyen törekvéseink, 

lépéseink, de nem voltak keretbe foglalva. 

Itt két fő vonalat kell megkülönböztetni: 

A) A VKKH saját belső működésében is változtatásokat eszközölt. A szelektíven gyűjtött 

a papír hulladék mellett már a PET palackokat is külön gyűjtjük. Ilyen és ehhez hasonló 

tevékenységet szeretnénk folytatni a későbbiekben is. Ezek azok a feladatok, amelyek kevésbé 

látványosak. 

B) Nevelő, oktató, közvetítő feladatot is szeretnénk felvállalni ebben a témakörben. Ez azt 

jelenti egyrészt, hogy meglévő rendezvényeinken is szeretnék, ha ez pl. kiállításként, 

aktivitásként megjelenne vagy egyszerűen csak lehetne szelektív hulladékgyűjtés a 

programokon. Ez utóbbi már idén néhány rendezvényen meg is valósult. Másrészt szeretnénk 

olyan új programokat, képzéseket beépíteni a rendezvényeink sorába, melyek ezt a témát tűzik 

a zászlajukra. Pl. szeretnénk minden éveben programmal jelentkezni a Föld Órája napján. 

Folytatni szeretnénk a fa ültetési programban való részvételünket is. 

A tervek megvalósítása nem időhöz kötött feladat, folyamatosan végezzük és szeretnénk újabb 

és újabb elemekkel gazdagítani tevékenységünket. Erre a témára is igaz azonban, hogy sok 

minden finanszírozás kérdése lesz, így keressük és figyeljük a pályázati lehetőségeket is. 
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2. KÖZMŰVELŐDÉSI SZAKMAI MUNKA TERVEZÉSE 

 

2.1. Ünnepi kultúra közvetítése 

Ez évben is fontos feladatnak tartjuk a helyi társadalmi élet eseményeinek szervezését, az állami 

ünnepségek méltó megemlékezését. Ezek az alábbiak:  

 

-A Magyar Kultúra Napja alkalmából 2025-ben is január 22-én 18.00 órai kezdettel 

rendezzük meg az ünnepséget. A műsorban fellép a Székely Miklós Városi Kórus. Az ünnepi 

műsort Hrutka Róbert artisjus és fonogram díjas zenész, zeneszerző, énekes és Schimdt Edit 

énekes zenés irodalmi előadása alkotja majd. 

Az ünnepi beszédet Szigetszentmiklós város polgármestere mondja majd. 

Itt kerül átadásra az önkormányzat által alapított Somogyváry Gyula díj. 

 

-Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja: Idén tervezetten február 24-én este szeretnénk 

egy történelmi előadás keretében a magyarság történetének eme fél évszázadáról 

megemlékezni. 

 

-Március 15-e: Terveink szerint az eddigi szokásoknak megfelelően először a temetőben 

Komáromy Alajos és Kardos István síremlékénél tartunk megemlékezést és koszorúzást a helyi 

iskolák Bíró Lajos Általános Iskola  és a Kardos István Gimnázium, valamint a Kossuth 

Kertbarát Kör részvételével. Ezt követően a Kossuth Lajos utcában folytatódik az ünnepség a 

Városi Kórus, az Ádám Jenő Általános Iskola, és AMI fúvószenekarának közreműködésével. 

Megemlékező beszédet Nagy János polgármester tart majd. Ezután egy szerkesztett műsort 

láthatunk Mészáros Tamás és Molnár Ágnes színművészek előadásában. A koszorúzás a Vitéz 

Mikecz Kálmán Hagyományőrző Egyesület közreműködésével történik majd. 

 

-Hősök Napja alkalmából városunk I. és II. világháborúban hősi halált halt katonáinak 

tiszteletére a szokásoknak megfelelően készülünk megemlékezni. 2025-ben május 23-án, 

pénteken 10.00 órakor a Kossuth Lajos utcai Hősi Emlékműnél ünnepi beszéd, ima és 

közreműködők után, a Vitéz Mikecz Kálmán Honvéd és Huszár Bandérium tagjaival 

koszorúzással zárul, ezt megelőzően pedig a város képviselőjével 8.00 órakor a Lakihegyi Hősi 

Emlékműnél is koszorút helyeznek el. 
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-Nemzeti Összetartozás Napja: Ezt a megemlékezést június 4-én az esti órákban tartjuk a 

Nemzeti Összetartozás Parkban felállított emlékműnél. A programban a Városi Kórus és Fúvós 

zenekar mellett meghívott előadók szerepelnek majd. Tervezünk ünnepi beszédet és közös imát 

is, amelyet az általunk felkért valamelyik szigetszentmiklósi egyház képviselője mond majd. 

Természetesen a város nevében megkoszorúzzuk az emlékművet ,ezzel is emlékezve a 

Trianonban aláírt súlyos békediktátumra. 

20 óra 25 perckor ismételten meggyújtjuk a Nemzeti Összetartozás tüzét, csatlakozva a 

Cserkész Szövetség által a világ magyarjait megszólító kezdeményezéshez. A közös tűzről a 

résztvevők gyertyát gyújthatnak, amelyet az emlékmű lábazatánál tudnak elhelyezni. 

 

-Államalapító Szent István király napja: Az Államalapító Szent István napi ünnepség a 

Summerfest fesztivál színpadán a Szent Erzsébet téren kerül megrendezésre. Az ünnepi 

beszédet követően az egyházak képviseletében megszentelik vagy megáldják az új kenyeret. A 

szentelést, áldást követően kenyérosztás is lesz a helyi Napraforgók Néptáncegyüttes tagjai 

segítségével. Terveink szerint 2025-ben 20.00 órától Magyar Gálát és Nemzetközi 

Néptáncgálát tartanánk négy ország részvételével. 

A hivatalos ünnepséget az Urban Verbunk Együttes táncszínházi produkciójával zárjuk majd. 

Ez az esemény a szokásoknak megfelelően ingyenes lesz mindenki számára. 

-Az Aradi Vértanúk Emléknapja alkalmából a megemlékezésünket az Aradi Vértanúk 

tiszteletére rendhagyó módon 2024. október 6-án, hétfőn 10.00 órai kezdettel a Kossuth Lajos 

utcai kopjafánál tartjuk meg. Ünnepi beszédet követően városunk egyik oktatási intézményének 

diákjai adnak műsort, megemlékezve történelmünk gyászos eseményére. Az emléknapra várjuk 

a Szigetszentmiklósi oktatási intézmények részvételét is. Az ünnepi műsor végén a 

koszorúzásban a Vitéz Mikecz Kálmán Honvéd és Huszár Bandérium tágjai működnek közre. 

 

-Október 23.: Az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére október 23-án délelőtt 

10.00 órakor rendezünk megemlékezést. 

A megemlékezés a Gyergyószentmiklós téren koszorúzással kezdődik, Heidinger János 

kopjafájánál. 

Itt a Szigetszentmiklósi Fanfár Előadói Együttes, egy vers és egy megemlékező beszéd lesz 

hallható. 

A koszorúzást követően a Városi Könyvtár és Közösségi Ház színháztermében folytatódik a 

megemlékezés ünnepi beszéddel, műsorral, ezzel emlékezve a forradalom hőseire. 2025-ben a 

Csonka János Szakközépiskola diákjai adják az ünnepi műsort. 
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Amennyiben lesz városi kitüntetett, akkor a díjat, díjakat ezen az alkalmon adja át a város 

polgármestere. 

Az ünnepséget követően szerény vendéglátásra, beszélgetésre invitáljuk a résztvevőket. 

 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház, Polgármesteri Hivatal, Kossuth Lajos utca, 

Nemzeti Összetartozás Park, Gyergyószentmiklós Tér 

Felelős: Lázár Gergő, Budai Gábor, Haszon Gyuláné, Baráth Tímea, Miss Nándor 

Határidő: folyamatos 

 

2.2. Közösségformáló rendezvények 

2.2.1 Miklósi Bál 

Kész tervekkel rendelkezünk az idei Miklósi Bál megszervezésére vonatkozóan. Nagy kihívás 

a szervezők részére mindig a Városi Sportcsarnokot báli teremmé varázsolni, hiszen évről-

évre egyre nagyobb az érdeklődés e program iránt a város lakossága körében. A zenét idén is 

a már bevált zenekar a The Perfect Show Band zenekar szolgáltatja, a vendéglátást Hárosi 

Mihály, az Aranyfakanál Vendéglő tulajdonosa biztosítja. A báli hangulatot vendégművészek 

fellépése és értékes tombolanyeremények kisorsolása teszik hangulatosabbá.  

Az idei évben az asztaldíszek és a dekoráció a  világát idézi fel. 

Külön figyelmet szentelünk idén is a terem világítására, hogy a közönség hangulatos 

bálteremben érezze magát. 

Az est háziasszonya: Petykó Ágnes, a Lakihegy Rádió programigazgatója 

Helyszín: Városi Sportcsarnok  

Felelős: Haszon Gyuláné, Földi Edina 

Határidő: 2025. február 15. 

 

2.2.2. Babaruha börzék 

2025-ben tavasszal és ősszel ismét lesznek az Intézményben börzék. A nagy érdeklődés miatt 

az idei évben megpróbálkozunk egy újítással, vagyis hogy a benti helyek beteltsége után 

pótjelentkezésre lesz lehetőség az épület előtti járdán és parkolóban szabadtéren. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház  

Felelős: Haszon Gyuláné 

Határidő: 2025. március 08., október 11. 
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2.2.3. Városi nőnap 

A Városi nőnapot 2025-ben is az Ádám Jenő Általános Iskola és AMI Hangversenytermébe 

tervezzük megvalósítani. Nagy János Polgármester Úr fog köszöntőt mondani illetve a műsor 

végén minden kedves megjelent hölgy kap ajándékba egy szép virágot. A műsorban bizotsan 

közreműködik majd az Őszirózsa Nyugdíjas Klub Vidám Fiúk Énekkara és az Ádám Jenő 

Általános Iskola és Ami Színjáték-Musical osztálya. 

Helyszín: Ádám Jenő Általános Iskola és AMI Hangversenyterem 

Felelős: Lázár Gergő 

Határidő: 2025. március 8 

 

2.2.4. Miklósi Futónap 

Szigetszentmiklós Város Önkormányzata 2016-ban, új kezdeményezésként egy 

tömegsportrendezvény kivitelezésébe kezdett. 2025-ben április 6-án vasárnap kerül 

megrendezésre ismételten a Miklósi Futónap. A nevezési rendszer fejlesztése mellett 2019-ben 

a családok, kisebb gyermekek bevonása céljából két újabb távot indítottunk, az 500 m távot a 

„csemetéknek”, azaz az óvodás korú gyermekeknek, 800 m távot a „nebulóknak”, vagyis a 

kisiskolás korúaknak, 1000 m távot pedig a tini, junior és szenior korosztálynak. Az újonnan 

bevezetett távok nagy sikernek örvendtek, ezáltal a korábbi 1200 főről gond nélkül 

megemelkedett 1500 főre a nevezők létszáma. Mindezek mellett megmarad a 3,5 km, 8 km, 21 

km táv. Az eddigi visszajelzésekből és tapasztalatokból kifolyólag 2025-ben is 1500 főre 

maximalizáljuk a létszámot. Minden évben számos szponzor, kiállító és segítő is részt vesz a 

rendezvényen, rájuk feltétlenül számítunk ezúttal is. 

Helyszín: Városi Sportcsarnok 

Felelős: Földi Edina 

Határidő: 2025. április 6. 

 

2.2.5. Miklósi Majális 

Egész napos programot kínálunk a családok részére, amely a szabadtéri rendezvények sorát 

nyitja. Ezen a napon több ezer ember megfordul a Kéktó Szabadidőparkba, ahol minden 

korosztály megtalálja a neki szóló programot. Street ball mérkőzések, civil szervezetek 

foglalkozásai, a város tánc- és ének csoportjainak fellépése, színpadi sztárvendégek, kirakodó 

vásár, vidámpark várja az érdeklődőket. Egyre nagyobb sikere van a sportbemutatóknak, ahol 

a legújabb mozgásformákat ki is lehet próbálni. Szeretnénk bővíteni a Kéktó Szabadidőpark 

megújult helyszíneivel a programkínálatot. 
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Igyekszünk minden évben megújulni és aktuális szórakoztató műsort találni. 

Helyszín: Kéktó Szabadidő Park 

Felelős: Garami Krisztina 

Határidő: 2025. május 1. 

 

2.2.6. Városi Anyák napja 

Május első vasárnapját követő hétfőn terveink szerint az Ádám Jenő Általános Iskola és AMI 

Hangversenytermében fogunk ünnepséget szervezni. A program délután 17 órakor fog 

kezdődni. A város vezetése nevében a jelenlévőket Nagy János polgármester fogja 

köszönteni. A kulturális programot követően minden jelenlévőnek apró ajándékokat adunk. 

Helyszín: Ádám Jenő Általános Iskola és AMI Hangversenyterem 

Felelős: Garami Krisztina 

Határidő: 2025. május 5. 

 

2.2.7. Városi Pedagógusnap 

Június első napjaiban tervezzük megvalósítani ezt a rendezvényünket. A programra a város 

összes oktatási intézményének valamennyi aktív és nyugdíjas munkatársa meghívott lesz. A 

kulturális program mellett a vendégeket köszönteni Nagy János polgármester fogja illetve 

átadásra kerül a Csikesz Endre díj az arra érdemes pedagógusoknak. 

Helyszín: Ádám Jenő Általános Iskola és AMI Hangversenyterem 

Felelős: Garami Krisztina 

Határidő: 2025. június 2. 

 

2.2.8. Semmelweis nap 

Július 1. a Semmelweis nap, mely alkalomból 2025. június 26-án csütörtökön 13.00 órai 

kezdéssel a város egészségügyi intézményeiben dolgozók munkáját köszöni meg az 

Önkormányzat. A rendezvénynaptárunkban még ez az időpont szerepel, de terveink szerint az 

időpontot áttennénk egy későbbi 18.00 órai időpontra, bízva abban, hogy többen részt tudnának 

venni rendezvényünkön. A kulturális program mellett a jelenlévőket Nagy János polgármester 

fogja köszönteni, illetve átadásra kerül a Dr. Varga László díj. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház  

Felelős: Baráth Tímea 

Határidő: 2025. június 26. 
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2.2.9. Summerfest Fesztivál Szigetszentmiklós 

2025-ben 6 naposra tervezzük a fesztivált, szeretnénk 2 ország táncosait meghívni (kb. 60 fő) 

akiket szállodai elhelyezéssel látnánk el. 

Szoros együttműködést szeretnénk Tököl városával, mely szerint Ők is vendégül fogadnának 

2 országot, így 4 külföldi csoport részvételével visszakerülnek a fesztivál nemzetközi jellege. 

A százhalombattai együttműködés a jövőben több oknál fogva nem lehetséges. 

Sajnos a Nemzeti Kulturális Alap átalakítása bennünket is érint, jelenleg nincs lehetőségünk 

pályázat benyújtására, így az önkormányzat támogatása és a tervezett jegybevételek 

határozzák meg a fesztiválprogram lehetőségeit. A neve Summerfest Nemzetközi Kulturális 

Fesztivál lesz, így a folklór mellett más műfajok is megjelennek a kínálatban. 

 

1. NAP 

 

Dátum: 2025/augusztus/15. péntek  

Színpadi programok: Kuttyomfitty Társulat: Ördöngös dudás c. előadása, Nemzetiségi 

táncház, Kincskereső játék, Mesterség bemutató: Csipkeverés, Kézműves foglakozás, Népi 

ügyességi játékok (gólyalábazás , tappancsolás  ,deszkafutás, patkóhajítás) 

Egyéb programok: Sarok kertmozi filmvetítés 

2025. Agusztus 15-től: Hungarikum Kiálítás: A  Halasi Csipke 

2. NAP 

 

Dátum: 2025./augusztus/16. szombat 

Színpadi programok: Klárisok zenekar-Korzenszky Klára mesekoncertje, Kincskereső játék, 

Mesterség bemutató :Csipkeverés, Kézműves foglakozás, Népi ügyességi játékok 

(gólyalábazás, tappancsolás, deszkafutás, patkóhajítás) 

Egyéb programok: Táncpanoráma I. (két ország részvételével) 

Magyar Gála 

 

3. NAP 

 

Dátum: 2025./augusztus/17. vasárnap 
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Színpadi programok: Ingó-Bingó foglalkozás Páll Évivel, Szotyola tánccsoport bemutatója, 

Magyar táncház, Kincskereső játék, Mesterség bemutató: Csipkeverés, Kézműves foglakozás, 

Népi ügyességi játékok (gólyalábazás, tappancsolás, deszkafutás, patkóhajítás) 

Egyéb programok: Csík zenekar koncertje. 

 

4. NAP 

 

Dátum: 2025./augusztus/18. hétfő 

Színpadi programok: Bahorka Társulat: Pletykázó asszonyok című előadása, Táncház-

Külföldi vendégegyüttesekkel, Kincskereső játék, Mesterség bemutató: Csipkeverés, 

Kézműves foglakozás, Népi ügyességi játékok (gólyalábazás, tappancsolás, deszkafutás, 

patkóhajítás) 

Egyéb programok: Parno Grast zenekar koncertje. 

 

5. NAP 

 

Dátum: 2025/augusztus/19. kedd 

Színpadi programok: Fabula Bábszínház: Vitéz László című előadása, Táncház-Külföldi 

vendégegyüttesekkel, Kincskereső játék, Mesterség bemutató: Csipkeverés, Kézműves 

foglakozás, Népi ügyességi játékok (gólyalábazás, tappancsolás, deszkafutás, patkóhajítás) 

Egyéb programok: Táncpanoráma II. (2 ország részvételével) 

Grund zeneka koncertje 

 

6. NAP 

 

Dátum: 2025./augusztus/20. szerda 

10.00 Kis-Duna Családi nap (hajóállomás) 

Színpadi programok: Paár Julcsi :Rókatánc-Mesés komédia előadása, Berebe Játszóház: 

Hangtár, Horgonyt fel,  

Mesterség bemutató: Csipkeverés, Kézműves foglakozás, Népi ügyességi játékok 

(gólyalábazás, tappancsolás, deszkafutás, patkóhajítás) 

Tanösvény túra, Evezős túra kenuval 

Egyéb programok:19.00. Szent István napi ünnepség 
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20.00. Nemzetközi gála (4 ország részvételével) 

21.30. Urban Verbunk táncszínházi előadása 

Felelős: Budai Gábor 

Határidő: 2025. augusztus 15-20. 

 

2.2.10. XXII. Csepel-szigeti Halászléfőző Verseny 

2024-ben gyönyörű időben telt a XXI. Csepel-szigeti Halászléfőző verseny, így sikerült ismét 

egy kellemes, családias hangulatú eseményt szervezni, ahol már-már nem is a verseny volt az 

érdekes, hanem a hangulat. Ezt a sort és hagyományt szeretnénk idén is folytatni. Legalább 60 

csapatot várunk a Kéktó Szabadidőparkba, ahonnan nem hiányozhat idén sem a 

Szigetszentmiklósi Lovas Klub szüreti felvonulása, melynek végállomása a Kéktó Szabadidő 

Park. Törekszünk rá, hogy idén is tudjunk biztosítani megvásárolható halászlét is, melyhez az 

előző évekhez hasonlóan szükségünk van a civil szervezetek támogatására. 

Helyszín: Kéktó Szabadidő Park 

Felelős: Baráth Tímea 

Határidő: 2025. szeptember 6. 

 

2.2.11. Szoptatás Világnapja 

2025-ben szeptember 25-én, csütörtökön 9.00-12.00 óra között szervezi Intézményünk a 

Védőnői Szolgálattal közösen a Szoptatás Világnapi programot, melynek keretében minden 

éveben az anyatejes táplálás fontosságára szeretnénk felhívni a kismamák figyelmét. A 

programon előadások, bemutatók, tanácsadások, kiállítások, termékbemutatók színesítik a 

rendezvényt, melybe a VKKH könyvtára is aktívan bekapcsolódik, kiemelve a mesék és 

könyvek szerepét a gyermekkorban. Program zárásként tombola várja a résztvevőket, amiért 

igencsak érdemes a látogatóknak itt maradni a végéig, hisz a szerencsés nyertesek sok hasznos 

babaápolási kelléket, ruhákat, játékokat, könyveket vihetnek haza. 

Felelős: Baráth Tímea 

Határidő: 2025. szeptember 25. 

 

2.2.12. Miklósi Mustra 

Szerettnénk, ha az egész napos program megújulna, hiszen igény merült fel több civil 

szervezet részéről a közös együttműködésre. 
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Idén is a Közösségi Ház előtti parkolóban lennének a színpadi programok.A Szent Erzsébet 

téri parkolóban a kirakodóvásár mellett a Kossuth Kertbarát Kör és a Helytörténeti 

Gyűjtemény látványos kiállítását szervezzük. 

A Posta parkolójában kézműves foglalkozások, a Gyermekkönyvtár kitelepülése várható.A 

színpadi programokat is a hagyományoknak megfelelően állítjuk össze: a délelőtti programok 

a kisgyermekes családoknak szólnak, míg délután meghívott sztárvendégek szórakoztatják a 

közönséget. 

Az egész napos színpadi kavalkádot élő koncert zárja. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház előtti parkoló, Szent Erzsébet téri parkoló  

Felelős: Garami Krisztina 

Határidő: 2025. szeptember 13. 

 

2.2.13. Városi Sportnap 

2021. szeptemberében a Városi Sportágválasztót átkereszteltük Városi Sportnappá, ugyanis úgy 

gondoltuk, hogy színesítjük a rendezvényt, és a szigetszentmiklósi sportegyesületek mellett 

szeretnénk hívni, rendezni más programokat is. Ebben a szellemben szeretnénk tovább folytatni 

a 2025-ös évben is. A sportegyesületek jelenlétére a jövőben is számítunk. Mindemellett az 

egész nap folyamán kipróbálható aktivitásokat is tervezünk ismét, valamint a városban működő, 

a sporttal, az egészség megőrzésével, mozgásterápiákkal foglalkozó vállalkozók támogatására 

is számítunk, ahogy történt ez 2023-ban is. A látogatók szívesen vesznek részt szűréseken, 

tanácsadásokon is. A sportegyesületekhez történő leigazolást fontosnak tartjuk, azonban a más 

sport programoknak is erős hívó jellege van. Egy sportbemutatóval, bajnoksággal szintén 

kedvet tudunk csinálni a különböző sportágakhoz, sport tevékenységekhez.  

Helyszín: Kéktó Szabadidőpark  

Felelős: Földi Edina 

Határidő: 2025. szeptember 20. 

 

2.2.14. IV. Szigetszentmiklósi Lecsófőző Fesztivál 

A következő évi Lecsófesztiválra olyan programkínálatot terveztünk, amely tovább erősíti a 

rendezvény közösségi és kulturális értékét, miközben minden korosztály számára élményt 

nyújt. A célunk, hogy egy igazán emlékezetes, egész napos eseményt hozzunk létre, amely 

ötvözi a gasztronómiai hagyományokat, a szórakoztatást és a közösségépítést. 

A családok számára jövőre is kiemelten fontosnak tartjuk a szórakoztató és gyerekbarát 

programokat. Terveink szerint már a reggeli órákban elindítjuk a gyerekek számára szervezett 



22 
 

arcfestést, ugrálóvárat és kézműves foglalkozásokat, amelyek nagy sikert arattak a korábbi 

években is. Ezek mellé bővítjük az interaktív lehetőségeket, például új kreatív versenyekkel, 

valamint a helyi szervezetek által bemutatott látványos programokkal, mint a tűzoltóautó-

bemutató. 

A délutáni órákban a helyi amatőr művészek és közösségek bemutatkozására koncentrálunk. 

Célunk, hogy platformot biztosítsunk a tehetségek számára, legyen szó éneklésről, 

színjátszásról vagy egyéb művészeti produkciókról. Ezekkel párhuzamosan természetesen 

megtartjuk a lecsófőző versenyt, amely továbbra is a fesztivál egyik legjobban várt része.  

Az esti szakaszra tervezzük a nap fő fellépéseit, amelyek között élő koncertek is helyet 

kapnak. A célunk, hogy minden generáció számára vonzó zenei élményt nyújtsunk, ezért 

változatos műfajokkal készülünk. Az este csúcspontja egy nagy koncert lesz. 

Helyszín: Kéktó Szabadidőpark 

Felelős: Garami Krisztina 

Határidő: 2025. szeptember 27. 

 

2.2.15. Városi Idősek napja 

Október első vasárnapját követő hétfőn terveink szerint az Ádám Jenő Általános Iskola és 

AMI Hangversenytermében fogunk ünnepséget szervezni. A program délután 17 órakor fog 

kezdődni. A város vezetése nevében a jelenlévőket Nagy János polgármester fogja 

köszönteni. A város nyugdíjas klubjainak művészeti csoportjainak kulturális programját 

követően minden jelenlévőnek apró ajándékokat adunk. 

Helyszín: Ádám Jenő Általános Iskola és AMI Hangversenyterem 

Felelős: Garami Krisztina 

Határidő: 2025. október 1. 

 

2.2.16. Adventi Vasárnap 

Sokéves múltra tekint vissza ez a hagyományőrző rendezvény is, mely a vallási és köznapi 

életben is meghatározó adventi ünnepkör első vasárnapjára alapoz. Helyszín a Városi 

Könyvtár és Közösségi Ház előtti parkoló és a lezárt terület a város lakosai körében nagy 

sikert aratott. Szeretnénk még színesebbé és jól átláthatóvá tenni ezt a programot, ezért a 

Szent Erzsébet téren kialakított parkolóba kerül kihelyezésre jövőre is a város karácsonyfája. 

A szervező munkába igyekszünk bevonni a helyi civil szervezeteket is, akik nagy létszámban 

segítik ezt a munkát többek közt azzal is, hogy részt vesznek a töltött káposzta főzésben. A 
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Városi Könyvtár és Közösségi Ház gyermek könyvtára a nagy érdeklődésre való tekintettel 

újra rajzversenyt hirdet az óvodások és általános iskolás gyerekek körében, melynek 

eredményhirdetése is ezen a napon zajlik. 

A kirakodóvásáron, a gasztronómiai lehetőségeken, a kézműveskedésen túl elsősorban helyi 

és néhány vendég fellépő műsora teszi teljessé a napot. A rendezvény záró része az adventi 

gyertyagyújtás, ahol előzetes egyeztetés alapján a sztárvendéggel közösen is énekelnek egy 

karácsonyi számot a fellépő gyerekek. 

Az ünnepi fénybe öltözött utcában forralt borral és péksüteménnyel kínáljuk a vendégeket. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház előtti parkoló, Szent Erzsébet téri parkoló 

Felelős: Garami Krisztina 

Határidő: 2025. november 30. 

 

2.3. Színházi rendezvények 

Az újragondolt és 2018. januárjától kialakított műsorrendet a világjárvány okozta hatások miatt 

nem tudtuk fenntartani. 2024-ben nem tartottunk bérletes előadást. Ezt a menetet fogjuk követni 

2025-ben is.  

Színházi előadásokat az Ádám Jenő Általános Iskola és AMI Hangversenytermében, és a 

saját épületünkben a Városi Könyvtár és Közösségi Ház Színháztermében szoktunk 

szervezni az őszi-téli és tavaszi időszakban. Nyár folyamán a Szabadtéri Színházi Hétvége 

előadásai is épületünkhöz köthetőek. 

Helyszín: Ádám Jenő Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Hangversenyterme, 

Városi Könyvtár és Közösségi Ház színházterme illetve az előtte lévő parkoló 

Felelős: Kontra-Solti Eszter 

Határidő: folyamatos 

 

2.3.1. Szigetszentmiklósi Színházi Előadások 

Szigetszentmiklóson sok évre visszamenőleg van hagyománya a színjátszásnak. Nevetéssel, 

tapssal, azonnali visszajelzéssel hálálja meg a jó közönségünk városunkba bemutatott 

előadásokat. A színészek, színházak szeretnek visszatérni hozzánk. Kialakult egy törzs kör, 

akik az előadások után megvárják a színészek, a közös fotózásra örömmel mond igent a legtöbb 

fellépő.  

2024. év saját és környezetünkben mások által szervezett események tapasztalatai alapján 

mondhatjuk, hogy a kulturális kereslet jelentős és sokrétű városunkban. Az előadások 

mennyiségét költségvetésünk határozza meg, sajnos tapasztalható egy erősebb áremelkedés az 
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utazó színházak ajánlataiban is. A szokott kerettel le kell csökkentenünk az előadások számát, 

vagy a közönség kiszolgálásának érdekében új keretet kell kialakítani. Ennek a problémának a 

kezelésére megoldási tervet dolgoztunk ki.  

Az előadásokra jegyet váltani előzetesen jegypénztárunkban a Városi Könyvtár és Közösségi 

Házban, online a jegy.hu rendszerén keresztül, illetve az előadások napján a helyszínekre 

kitelepített ideinleges jegypénztárunkban lehet. Ez utóbbira nem volt igazán példa mostanában, 

hiszen elővételben minden jegy elkelt. Az helyszíni jegypénztár jó lehetőség következő 

előadásaink, intézményünk által szervezett egyéb rendezvények belépőjegyeinek 

értékesítésére.  

Tervezett helyszíneink 2025-ben is változatlanul a Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

Színházterme, a Ház előtt kialakított idénleges szabadtéri színpad vagy a Szigetszentmiklósi 

Sportcsarnok, és az Ádám Jenő Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Hangversenyterme. 

Az előadások tekintetében főleg a vígjátékot helyezzük előtérbe, mert közönségünk ezt keresi 

leginkább, de figyelünk a nézők minél szélesebb körű kiszolgálására lehetőségeinkhez mérten. 

A szórakoztatás mellett a színháznak jelentős a formáló, nevelő, feloldó szerepe is van az ember 

életében. Műsorrendünkben ezért továbbra is egy-egy este erejéig kitekintünk komolyabb 

műfajok irányába is.  

Az eddig kialakított jó partneri viszonyokat tovább ápoljuk, de folyamatosan nyitottan fogadjuk 

a megkereséseket illetve keressük az új partnereket, színházakat, előadói csoportokat, 

színészeket. Tervek között szerepelt a Bánfalvi Stúdióval, az Orlai Produkciós Irodával, a 

Sensum Arts Produkcióval, illetve 2024-ben új kapcsolatként Art Színtérrel folytatni az 

együttműködést. Új partnerként a Karinty Színházat szeretnénk meghívni 2025-ös évadban.  

A Déryné program keretében olyan előadásra pályázunk, mely csekély regisztrációs díj 

ellenében jó minőségű színházi élményhez jutatja nézőinket. Évente egy-egy komolyan 

hangvételű kevésszereplős darabot sikerül nyernünk pályázat útján.  

Az elmúlt pár évben sorozatként mutattunk be híres színház közeli alkotók, előadók életét. 

Szabó Magda, Mezei Mária, Karádi Katalin, Sárdy János élete után 2024. novemberében 

Fényes Szabolcs sikeres, tragikus, zenével, tehetséggel, humorral átszőtt történetét mutattuk be 

nagy sikerrel. Miden előadásra igaz volt a fantasztikus színészi teljesítmény mellett az a plusz 

ajándék, hogy megismerkedhettük a házastársakkal, szerelmekkel, kortársakkal és az adott kor 

történelmével, társadalmi helyzetével. Az érdeklődés miatt fenntartanánk ezt a vonalat a 

következő évben is.  
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Darabválasztás tekintetében továbbra is folyamatos szervezési trend, hogy olyan előadásokat 

hívjunk, ahol a szereplők között az úgymond „húzónevek” mellett szigetszentmiklósi 

származású illetve városunkhoz köthető szereplőket lépnek fel. 

 

2.3.2. Kiemelt színházi rendezvények 

2.3.2.1. Újévi Gálakoncert 

Az év első rendezvénye a népszerű Újévi Gálakoncert. Figyelembe véve lehetőségeinket a 

helyszínen változtatunk. Az Ádám Jenő Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Hangversenytermében tartjuk a koncertet. A szűkösebb hely miatt a táncos és szólóénekes 

fellépőktől ebben az évben eltekintünk.  

2025-ben visszatérő fellépőként a Duna Szimfonikusok koncertjével kezdjük az évet, akik két 

felvonásban töltik be fantasztikus hangzással a termet. A színpadmérethez igazított zenekar, 

körülbelül negyven főből áll. Fontos, hogy a koncert feltöltődést nyújthasson az évkezdésben. 

Emellett fontos a folyamatos közönség építés, terelés, ízlésformálás, a minősédi kultúra 

befogadó határainak kíméletes tágítása.  

 
2.3.2.2. Szabadtéri Színházi Hétvége 

Az tanítási év meghosszabbításával változtak a ballagások, kirándulások rendje is. Ez 

problémát jelent a színház megszokott időpontban való megtartásában. További probléma a 

rendezvény elavult jellege. A szabadtéri rendezvények fejlődnek, vonzó körítést kapnak, kísérő 

programokat, hangulat elemeket. A mi rendezvényünk nem változott nagyon sok éve, mely nem 

tesz jót a keresletnek. A pandémia előtt az ország különböző pontjairól jártak hozzánk nézők. 

Potenciális fejlesztési lehetőséget láttunk benne. Sajnos ezek nem valósultak meg, míg a többi 

elérhető szabadtéri rendezvény fejlődött.  

Egyik terv, hogy a Színházi Hétvége a tanítási idő utolsó hétvégéjén lenne. Ez esetben egyik 

darab a fiatalokat célozná meg. Másik terv, hogy a megszokott formában nem tartanánk meg a 

Szabadtéri Színházi Hétvégét. Helyette egy nagyobb előadást vinnénk a sportcsarnokba 

tavasszal vagy ősszel. Harmadik megoldás, hogy a Hétvége keretét összevonjuk az évközben 

szervezendő színházi előadások keretével, és így visszatérhetünk a kereslet kielégítéséhez, 

minőségibb színházak hívásához, több előadás megtartásához és az ifjúságot célzó előadások 

visszavezetéséhez, melyet 2018 óta nagy terv. 
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2.3.3. Műhelymunka fiataloknak - Musical Osztályok 

Az Ádám Jenő Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolával való együttműködésben 

létrehozott Musical-Színjáték osztályokkal 2025-ben a folytatást a kialakult rend szerint 

képzeljük el. A növendékek számára folyamatos fellépési lehetőséget biztosítunk a fejlődésük 

érdekében. Bemutatkozhatnak a Miklósi Bálon, Május 1-én, Miklósi Mustrán, Adventi 

Vasárnapon, stb. A Musical-Színjáték osztályok oktatási helyszíne intézményünk, a Városi 

Könyvtár és Közösségi Ház több terme. Május hónapban általában az iskolai művészeti hét 

keretében, de helyszínként intézményünkben megtartott vizsgaelőadásuk technikai hátterét (pl.: 

díszlet tervezés, kivitelezés, szállítás, építés, bontás, bizonyos szintig a kellékek, jelmezek, 

hang-fény technikus, stb.) mi biztosítjuk.  

 

2.4. Gyermek rendezvények 

2.4.1. Gyermekszínházi előadások  

A színház varázslatos világát érdemes már óvodás korban megszerettetni a gyermekekkel. Éves 

szinten három alkalommal tudunk erre lehetőséget teremteni a rendelkezésre álló 

költségvetésünkből. Ez évtől, amennyiben rendelkezésre álló kereteink nem változnak összesen 

2 gyermekszínházi sorozatott tudunk szervezni. Az első ebből március végén kezdődik. A 

tavaszi szezonban a gyerekszínházi előadássorozat 3 napon keresztül, napi két előadással 

szerveződik a város óvodáiból és iskoláiból érkező csoportok és osztályok részvételével. 

A sorozatban idén is változatos előadásokat választunk. A bábjáték több stílusát is alkalmazó 

megjelenítését, illetve a bábok mellett a mesék élő szereplőkkel történő színrevitelét is láthatják 

a színházi élményre érkező gyerekek a tavaszi és őszi előadásainkon. Természetesen a 3. 

előadást is tervezzük egy több napon keresztül látogatható vándorkiállítással pótolni. Lásd: „Új 

programok, ötletek” 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház Színházterme, AJTI Hangversenyterme 

Felelős: Baráth Tímea 

Határidő: folyamatos 

 

2.4.2. Miklósi Mikulás 

Gyermekeknek szóló programjaink közül kiemelt jelentőségű a Mikulásvárás napja, melyre 

intézményünk a nagy érdeklődést kalkulálva idén is két előadással készül. Természetesen a 

műsor végén minden gyermek csomagot is kap a Mikulástól, melyek tartalmát idén is lehetőség 

szerint szponzorok terméktámogatásával szeretnénk megtölteni.  

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 
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Felelős: Baráth Tímea 

Határidő: 2025. december 6. 

 

2.4.3. Családi Délutánok 

A hétvégi családi rendezvény arra ad lehetőséget, hogy a családok közös programként együtt 

élhessék át akár a színház, a közös táncház élményét, akár az alkotó tevékenység örömét. 

Rendszeres meghívott vendégként szerepel sok éve már a népszerű Kolompos Együttes, akik a 

magyar népzenét, népmeséket és néptáncot népszerűsítik műsoraikkal. De a változatosság 

megkívánja, hogy újabb és újabb együtteseket vonjunk be ebbe a körbe, így került be a 

rendezvénysorozatba a Kiskalász, a Kiflihajó, a HandaBanda Zenekarok és a Rutkai Bori Banda 

is, akik mind-mind varázslatos hangulatú koncerteket tudtak teremteni a kisgyermekes 

családoknak szóló programokon. 

2025-ben február 1-én szombaton kerül sor a Farsangi Családi Délutánra, melyen a Kiflihajó 

Zenekar farsangi koncertjét láthatja a közönség. A koncert után táncház, kézműves 

foglalkozások, arcfestés, valamint frissen sült szalagos fánk várja a résztvevőket. A Tavaszi 

Családi Délután-t, Húsvéti Családi Délután-ként szervezzük meg, melynek tervezett 

időpontja április 12. szombat, ahol terveink szerint Grylus Vilmos lép színpadra, új helyszínen, 

nagyobb teret adva a rendezvényüknek, az Ádám Jenő Általános Iskola és AMI 

hangversenytermében, majd novemberben 8-án a Márton napi Családi Délután.   

Minden egyes alkalommal a koncert /vagy színházi élmény után a gyerekekre táncház vár, majd 

kézműves játszóházban alkothatnak elsősorban természetes anyagokból, s a kis munkákat haza 

is vihetik.  

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

Felelős: Baráth Tímea 

Határidő: folyamatos 

 

2.4.4. Gyermeknapi rendezvény 

A Gyermeknap Szigetszentmiklóson május utolsó hétvégéjén került megrendezésre az utóbbi 

több mint 10 évben. 

Idén is lesz játék, kézműveskedés, zene, ajándékok, ismét lesz aszfalt rajzverseny, ugrálóvár, 

zenés koncertek, ügyességi játékok és még sok gyermekprogram, valamint közlekedik az 

élményvonat is. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi színházterem, Közösségi Ház előtti parkoló vagy 

Kéktó Szabadidőpark 
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Felelős: Baráth Tímea 

Határidő: 2025. május 24 vagy 25. 

 

2.4.5. CoolDiák Tábor 

Nyár lévén, amikor az iskolákban szünet van, sok szülőnek nehézséget jelent megoldani a 

gyermekek elhelyezését. A szülők nagy örömére ismét sikerült megvalósítanunk egy össz-

kulturális tábort, így a gyermekeknek nem csak felügyeletet, hanem tartalmas, változatos és 

érdekes elfoglaltságot is tudtunk nyújtani. Felépítését tekintve a tábor tematikus volt, integrált 

intézményünk minden szegmensébe bepillantást nyerhettek. 2025-ben terveink szerint ismét 

megrendezésre kerül a tábor, ahol izgalmas és élvezetes játékok formájában szeretnénk a 

gyerekek ismereteit bővíteni. Az iskolai tantervtől eltérően, más oldalról is szeretnénk 

bevezetni őket a különböző történelmi korokba, kultúrákba, és természeti környezet 

sokszínűségébe is. Az előző évhez hasonlóan, az intézmény minden részlegét, és az azokban 

dolgozó munkatársakat is szeretnénk megismertetni a gyerekekkel. A közösségi ház, a 

közösségi élet ilyen formán való megismerése a gyerekeknek bizalmat és magabiztosságot ad 

ahhoz, hogy a jövőben, más formában is látogassák az intézményt, kultúrát közvetítő 

programjainkat. A múzeum, könyvtár, kiállító tér, az ezekben való mozgás, a kínálat, 

programok mind olyan területek, amelyeket az iskola nem vagy csak korlátozottan tud átadni a 

gyermekeknek. Fontos megismerniük ezeket a színtereket, hiszen látóterük, érdeklődési körük 

ezáltal is bővül. Minden évben egy adott tematika köré építettük a foglalkozásokat, játékokat, 

a 2025-ös évben a természetet, a növényvilágot tűztük ki, mint vezérfonalat. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház, Kéktó Szabadidőpark 

Felelős: Földi Edina 

Határidő: 2025. június 30-július 4. vagy július 7-11. 

 

2.5. Városi Galéria működése – jubileumi év  

A Városi Könyvtár és Közösségi Ház épületének második emeletén 1995. óta működik a Városi 

Galéria a város kortárs művészeti galériája. 2025-ben ünnepeljük 30. jubileumát. Évforduló 

kapcsán tervezzünk az ötévente hagyományosan elkészülő ünnepi logót, illetve hosszabb távon 

használhatóan a galéria nyitva tartását hirdető roll up-ot és molinót, kapcsolódást az artsacra 

fesztiválhoz, helyi pályázat és kiállítás meghirdetését elKÉPzelés Szigetszentmiklósról címmel 

és egy új kiállítási helyszín bevonását a városi művészeti életbe. 

A Galéria szakmai életéhez tartoznak a kortárs alkotók számára megnyilvánulási lehetőség 

biztosítása, helyi művészek pártolása, művészet kedvelő közönség szellemi igényeinek 
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kielégítése, a művészeti oktatás támogatása, időszaki kiállítások szervezése rendszeres 

jelleggel, az állandó tárlataink gondozása, képzőművészeti rendezvények szervezése, 

értékmegóvás, tájékoztatás, művészeti érdeklődésű közösség építése, saját tevékenységünk és 

a helyi művészek szakmai életének dokumentálása.  

Hitvallásunkat Babits Mihály idézetével tudnánk a legjobban összefoglalni: "Én képeket 

akarok látni a falakon, hogy újra kinyissák elém a világot... Hiszek a művészetben, mely kinyitja 

elénk a világot, mely kiröpít a pontból és a pillanatból..."  

 

2.5.1. Időszaki kiállítások 

Épületen belül két főbb térben valósulnak meg az időszaki kiállítások, a földszinten az Aula 

Galériában és a második emeleten a Városi Galériában. 

Mind a kettő kiállítótérre jellemző, hogy az időszaki tárlatok egymást váltják szünetek nélkül, 

pár napos átépítési-, kiállítás váltási időszaktól eltekintve. 

Több évre előre tervezzük a kiállítások sorát. A végleges terv összeállításánál szerepet kapnak 

az állandó együttműködések, a saját felkéréseink, a helyi művészek kiállításai és a jelentkezők.  

2025-ben több nagyszabású kiállítás van tervezve mind a kettő területre, melyet művészekkel, 

szakmai szervezetekkel, helyi egyesületekkel való közös munka erősít. Ezekből néhányat 

emelnék ki: 

Visszatér hozzánk a Magyar Festők Társasága országos szervezet, mellyel öt éves 

programsorozatot folytatunk 2025. januárjában. Elismertségünket növeli, hogy a több közel 350 

taggal rendelkező szervezet, pályázatot hirdet a nálunk lévő csoportos kiállításon való 

részvételhez. Komoly szakmai zsűri szűri a jelentkezőket. A kiállítást a Ludwig Múzeum 

munkatára nyitja meg.  

Barcsay Jenő Kossuth-díjas festő-, grafikusművész hagyatékát kezelő alapítvánnyal kialakított 

új kapcsolat révén Barcsay és tanítványai (Balogh László, Deim Pál, Konok Tamás) tárlatot 

szervezünk. Ennek folytatásaként Barcsay anatómiai rajzaiból készült kiállítást is bemutatjuk, 

mert a művésznek világhírnevet hozott.  

Készülünk a Patak Fesztiválunk 2024-es győztesének önálló kiállítására és magára a 

Fesztiválra is két külön időpontban. Utóbbi tematikus pályázat, kiállítás, szimpózium, mely az 

ország minden részén élő, alkotó művészeket megmozgatja. 

Egy különleges üvegkiállítással ragyognánk be a telet. Üvegből különleges technikával készült 

tárgyakat speciális tárlók segítségével mutatjuk be.  

Készülünk festmények, grafikák, fotók, szobrok, iparművészeti alkotások bemutatására 

a klasszikustól a geometrikuson át az absztraktig különféle stílus felvonultatásával.  
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2.5.2. Állandó tárlatok 

Az elmúlt évek gyűjteménygyarapodása kiemelten fontossá teszi, hogy az állandó tárlatokkal 

foglalkozzunk, mind statisztikai, mind állagmegőrzési szempontból. Ide tatozó feladatok 

továbbá a leltározás, az installációk frissítése.  

Az Insula Terem kiállítása 2024-ben tárlatgondozási tervek megfelelően megújult. A 

következő években a gyűjtemény népszerűsítése a cél.  

Az Akció Festészeti Képtár - mely egyedülálló jelenség Európában – anyagának gondozása 

és a tárlat helyszíneinek gyarapítása folyamatos terv, mely emberi erőforrást igényel.  

A tervezési időszakon túl a megvalósítás felé halad a Galéria Gyűjteményének gondozása és 

meglévő alkotások további kihelyezése épületen belül. 

 

2.5.3. Magyar Festészet Napja 

A magyar festészet ünnepén hívjuk fel a figyelmet az emberi alkotás fontosságára, 

egyediségére, a művészet formáló erejére, melyet az ember irányít, a legvilágosabb és a 

legsötétebb időkben egyaránt. Az országos, illetve már határon is átnyúló rendezvénysorozat 

az élő festészetet hirdeti, melynek egyedi, a főszervező alapítvány vezetősége által is elismert 

része a szigetszentmiklósi akció festészet.  

Az eseménysorozat részeként tervezünk különböző programelemeket, mint pl beltéri és 

szabadtéri kiállításokat, művészeti sétát városközpontunkban, művészeti könyvbemutatót, 

Lurkó Klubos foglalkozást, workshopot. Ami minden évben állandó program, az az Akció 

Festészetet, élőzenei koncert kíséretében.  

 

2.5.4. Ifjúsági és felnőtt műhelymunka 

A művészet bemutatása fontos feladatunk. A Közösségi Ház részeként a bemutatkozás mellett 

a befogadóvá nevelés, a „művészeti nyelv” értelmezésének tanítása is kiemelt területünk, 

melyet a megtapasztalás útján, főként műhelymunka keretében tudunk biztosítani a városlakók, 

a látogatóink számmára.  

 

2.5.4.1. Lurkó Klub, múzeumpedagógiái foglalkozások a művészet terén, tematikus 

foglalkozások rendezvényeken 

A gyerekek széles látókörű nevelése elsődleges feladata egy fejlődő nemzetnek, és a 

településnek is egyaránt. Ezt támogatja munkánk, melyet évről évre szélesebb spektrumban 

próbálunk megvalósítani, ezzel fenntartva azt a fejlődést, melyet elméletben is képviselünk.  
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A Lurkó Klubban a Galéria szervezésében megvalósuló, olyan kézműves foglalkozásokat 

tartunk, melyek a művészi kifejezésmódokra, eszköz megismerésekre, nyitott látásmód 

erősítésére épül. Főként a gyerekeket céloztuk meg egészen kicsiktől (2-3 évesektől) kezdve az 

általános- és középiskolás korosztályig, de bizonyos foglalkozásokon várjuk felnőttek 

részvételét is.  

2025-ben is számítunk a Városi Könyvtár és Közösségi Ház által szervezett főbb városi 

rendezvényeken a kerámia és egyéb művészeti foglalkozásokkal való részvétei lehetőségünkre, 

többek között a Summerfesten, Miklósi Mustrán, Adventi Vasárnapon.  

 

2.5.4.1.1. Rendhagyó órák csoportok, osztályok részére 

Kiállításaink nyitvatartási ideje alatt iskolai csoportokat fogadunk a helyi általános iskolákból, 

illetve az Alapfokú Művészeti Iskola kihelyezett tagozatairól. Lehetőséget biztosítunk 

kihelyezett órák megtartására saját oktatóval. A galéria rendhagyó óráján résztvevők vezetéssel 

nézhetik meg a tárlatokat, finn pedagógia módszer alkalmazásával együtt dolgozták fel a 

látottakat helyszíni beszélgetéseken, közelebbről megismerkedhetnek a különböző 

technikákkal. A művészeti technikák, megoldások vizsgálata mellett a legfőbb irány a rugalmas 

elme, a gondolkodás, a gondolkodtatás, a nyitottság, a párhuzamok-ellentétek keresése saját 

életükkel, a mű által kiváltott érzelmek, gondolatok felismerése, megfogalmazása. Résztvevő 

korosztály 7 és 14 év közöttiek voltak. A részvétel mindenki részére ingyenes. 

 

2.5.4.1.2. Nyári táborok 

A hagyományos három tábort tervezzük 2025-ben is, mely a diákokat és a felnőtteket is érinti 

az iskolai nyári szünet idejében.  

Kerámia tábort gyerekeknek és felnőtteknek is tartunk, illetve művészeti alkotótábor 

gyerekeknek. A diákoknak szóló táboraink egy hetes, bejárós, napközis táborok. A felnőtteknek 

szóló tábor munka utáni, délutáni tevékenység egy étig 16 órától 20 óráig.  

Ahogy az összes programunknál, nagyon fontos az ismeret átadás, a hagyomány őrzés, a 

közösség építés, a művészeti alkotások létrehozása 

 

2.5.4.1.3. Workshopok  

A Lurkó Klub neve alatt első és második félévben is tervezzük Workshopok meghirdet, melyre 

jelentős igény volt az elmúlt években. Az árakat minimalizáljuk, hogy minél szélesebb körnek 

tudjunk részvételi lehetőséget biztosítani. Fontos, hogy előképzettség nem kell a részvételhez. 

Olyan tevékenységeket tervezünk, amik instrukciók alapján, szakmai vezetés mellett 
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elvégezhetőek, sikerélményt adnak. Ezeken a foglalkozásokon kiemelten fontos a család közös 

motiválása, a szülők bevonása az alkotói folyamatba, illetve a felnőttek számára a mindennapi 

életükből pár órás pihenő, kilépő biztosítása. Fő területek a kerámia, a tűzzománc és az egyéb 

művészeti technikák lesznek a közeljövőben is.  

 

2.5.4.2. Kerámia Szakkör felnőtteknek  

2025-ben is tervezzük Huber Kinga fazekas-keramikus vezetésével a felnőtt szakkör 

meghirdetését. Heti rendszerességgel szerda esténként tartjuk a tematikus foglalkozásokat több 

éve. A szakkörnek jó közösségformáló jelentősége is van. 

 

2.5.4.3. FotóMűhely 

2024-től új szakkört, műhelyt indítottunk, mely a fotózás művészeti ágát öleli fel. Vezetője 

Szabó Attila fotós és Kontra-Solti Eszter. A műhely lényege az önfejlesztés mellett a közösség 

építés. A jó tapasztalatok és kialakult szokások mentén haladunk tovább 2025-ben. Már tavaly 

is részt vettünk városi rendezvényeken, amit tovább szeretnénk erősíteni.  

 

2.5.4.4. Tűzzománc Szakkör gyerekeknek 

Oktató hiányában megszűnt a gyerekeket célzó kerámia szakkörünk, mely űrt hagyott maga 

mögött. Szeretnénk ezt a helyet betölteni és lehetőségeinkhez képest tűzzománc szakkörrel 

pótolni. Ehhez személyi és technikai feltételekkel is rendelkezünk.  

 

2.5.5. Városi Galéria, mint befogadó tér, rendezvényhelyszín 

A második emeleten található Városi Galéria világos, jó adottságai miatt több alkalommal volt 

befogadó helyszíne rendezvényeknek. 2025-ben is vannak tervek, jelentkezők rendezvények, 

megbeszélések megtartására. Zenei-, irodalmi rendezvények mellett civil összejövetelek 

számára is lehetőséget biztosítunk a műnőségi környezetben való időeltöltésre.  

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház, Városi és Aula Galéria, Nemzedékek Háza 

Felelős: Kontra-Solti Eszter 

 

2.6. Zenei programok 

A városunk zenei élete évről évre színesebb és nyüzsgőbb, legyen könnyűzenei koncert, iskolai 

művészeti est, kórustalálkozó, népzenei koncert táncházzal, komolyzenei hangverseny vagy 

fúvószenekari fesztivál, a programok mindegyike színvonalas és nagy érdeklődésre tart számot. 
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A helyszínek tekintetében intézményünk a legfrekventáltabb, de a város templomai és iskolái 

is helyet adnak ilyen eseményeknek. 

2013-óta használjuk erre a célra is a Városi Sportcsarnok épületét, 2014-től az Ádám Jenő 

Általános Iskola és AMI Hangversenyterme is számos koncertnek adott otthont. 

A szabadtéri helyszínek között a Kéktó Szabadidő Park, a Duna part, a Kossuth Lajos utca és 

az Árpád utca, a József Attila Iskola előtti téren kialakított, valamint a könyvtár parkolója illetve 

legújabb helyszínként a Szent Erzsébet téri új parkoló a legalkalmasabbak a nagyobb létszámú 

közönséget vonzó események megrendezéséhez. 

 

2.6.1. Bach Mindenkinek Fesztivál 

A Bach in the Subways, magyar nevén a Bach Mindenkinek nemzetközi programot egy New 

York-i csellista, Dale Henderson indította útjára 2010-ben azzal a céllal, hogy növelje a 

klasszikus zene iránti általános érdeklődést. Minden év márciusában, Johann Sebastian Bach 

születésnapja környékén világszerte kiváló muzsikusok ünneplik a mestert ingyenes 

koncerteket adva nyilvános helyeken. Bach zenéjét ajándékként adják át a közönségnek, ezáltal 

remélhetőleg megkönnyítik a belépést a klasszikus zene birodalmába. 2017-ben a rendezvény 

fesztivállá nőtte ki magát. 2018. óta Szigetszentmiklós is csatlakozott a fesztiválhoz, így 2025-

ben is szeretnénk legalább egy programmal jelentkezni. A helyszín ezúttal is a Kossuth Lajos 

utcai református templom lesz. Reményeink szerint az eddigi közreműködők közül a Székely 

Miklós Városi Kórus is részt vesz a rendezvényen. 

Helyszín: Kossuth Lajos utcai református templom 

Felelős: Baráth Tímea 

Határidő: 2025. március 23. 

 

2.6.2. XVI. Tanévzáró koncert 

2025-ben ismét megrendezésre kerül a Tanévzáró koncert. Fontosnak tartjuk, hogy a fiatalabb 

korosztálynak is tudjunk kikapcsolódási lehetőséget nyújtani, számukra vonzó programmal 

kedveskedni a nyári szünet kezdetekor, a város oktatási intézményeinek ballagási rendjét 

figyelembe véve. A szabadtéri rendezvényen ismét élő zenekari koncertet tervezünk egy olyan 

zenekarral, amely a fiatalok körében nagy népszerűségnek örvend. A szervezői cél, hogy a 

fesztiválok hangulatát próbáljuk kivitelezni, ahol a koncerteken túl érdekes aktivitások, 

versenyek, szórakoztató kísérő programok szerepelnek a kínálatban, civil szervezetekkel is 

együttműködve. 
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Évről évre színesebbé válik olyan kiegészítő programokkal a rendezvény, mint a graffiti 

verseny. Kiemelt együttműködő partnerünk a Lakihegy Rádió. 

A rendezvény a korábbi évben már összevonásra kerüt a Szabadtéri Színházi Hétvégével, és 

pénteki napon kerül rá sor, június 20-án a Városi Könyvtár és Közösségi Ház előtti parkolóban. 

Felelős: Földi Edina 

Határidő: 2025. június 20. 

 

2.6.3. XXI. „Öröm a zene” Roxiget rockzenei tehetségkutató verseny és fesztivál 

2024-ban a ROXIGET 20. alkalommal került megrendezésre augusztus utolsó szombatján (31-

én) az „Öröm a Zene” néven már közismert országos könnyűzenei tehetségkutató-sorozat pest 

megyei versenyeként az élő döntő, majd azt követően a rockzene iránt érdeklődők számára élő 

zenei fesztivál helyi zenekarokkal és országosan elismert együttesekkel. 

Az ünnepi év után is szeretnénk folytatni ezt a programot, azonban a pénzügyi helyzet 

kiszámíthatatlansága miatt csak a versenyt, a fesztivál részt a jövőben elhagyjuk. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

Felelős: Lázár Gergő, Szegedi Zsuzsa 

Határidő: 2025. augusztus 30. 

 

2.6.4. Nemcsak Jazz Klub 

Idén is neves előadókat és együtteseket kívánunk felvonultatni az éves program során. 

2025. évi műsorterve az NKA Hangfoglaló Könnyűzenét Támogató Programhoz benyőjtott 

pályázatra 3,8 m Ft támogatást kaptunk, melyből 2 koncertet a Hallgasd Helyben Klub égisze 

alatt valósítunk meg. (lásd 2.6.5 bekezdés) 

 

2025. január 24., péntek 19.30 órakor 

Fellép: Balázs Elemér Group 

A 2025-ben 25 éves jubileumát ünneplő BEG Balázs Elemér formációja kiemelkedően egyéni 

hangzásvilágot alakított ki, ennek legfőbb jellemzői a dallamközpontúság és a különleges 

ritmika, melyeket a férfi és női hang érdekes kontrasztja tesz még színesebbé. 

A koncert különlegessége, hogy Molnár Enikő és Varga Dávid énekesek szigetszentmiklósi 

kötődésűek. 

Tagok: Balázs Elemér – dob, Molnár Enikő – ének, Varga Dávid – ének, Balázs József – 

zongora, Komjáti Áron – gitár, Pecek Lakatos Krisztián – bőgő, Czibere József – 

ütőhangszerek 
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2025. február 21. péntek 19.30 

Fellép: Nagy Ádám Zsiványjazz produkciója, vendég: Másik János 

A Nagy Ádám által életre keltett, Zsiványjazz névre keresztelt akusztikus jazzformáció, 

rengeteg szabad improvizációs, rögtönzéses előadásmódról ismerhető.A zenekar hozza a 

Fregoli c. lemezt virtuóz hangszeres előadásban, hozzájuk csatlakozik Másik János, legendás 

dalaival és billentyűs rögtönzéseivel. A formáció repertoárjában az örökzöld vokális és 

instrumentális dallamok, jazz standardek mellett főleg saját szerzemények szerepelnek, 

művészi improvizációkkal fűszerezve. Másik Jánosról, több közismert Cseh Tamás dal 

zeneszerzőjéről kevesen tudják, hogy anno jazz-zongora szakon végzett és kiválóan 

improvizál, otthonosan mozog ebben a műfajban is. 

A zenekar tagjai: Nagy Ádám - gitár, ének, Siklai István - basszusgitár, vokál 

Fábry Adonisz - dob, billentyűs hangszerek 

 

2025. március 14. péntek 19.30 

Fellép: Jumping Matt and His Combo 

Pribojszki Mátyás, azaz Jumping Matt egyedi zenei stílusa nehezen szorítható szűk műfaji 

keretek közé, de alapvetően vidám, hangulatos, pozitív, improvizációkkal teli igényes, 

minőségi élőzene, blues, swing, boogie-woogie, valamint rock and roll elemekkel, mindez 

finoman megspékelve soul, jazzy és funky érzésekkel. Pribojszki Mátyás az egyik 

legismertebb magyar – és európai szinten is jegyzett – szájharmonikás, énekes, dalszerző 

legújabb "Forward" című nagylemezüket mutatják be 2 és fél év után visszatérve a miklósi 

közönségnek. A zenekar tagjai: Pribojszki Mátyás-szájharmonika, ének, Hamvas Viktor-

zongora, Molnár Dániel-dob, Csizmadia László-basszusgitár. 

 

2025. április 17. csütörtök 19.00 

Fellép: Malek Andi Soulistic 

A Malek Andi Soulistic a neves énekesnő és Jáger Bandi zongorista-zeneszerző 

együttműködéséből jött létre 2016-ban. A “Soulistic” név a lélek és a zene közötti szoros 

kapcsolatra utal. A formáció egy nagyon különleges projekt, amely a jazzt és az R&B stílust 

ötvözi. 
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2025. május 16. péntek 19.30 

Fellép: Voice & Guitar 

Micheller Myrtill és Pintér Tibor több mint tíz éve sikeres duója havi rendszerességgel lép fel 

a BJC-ben. Műsorukat elsősorban jazz standardek, örökzöldek és popdalok jazzes 

feldolgozásai alkotják. Bravúros és improvizatív előadásuk különleges koncertélményt nyújt. 

Az összeszokott páros minden alkalommal készül valamilyen új, eredeti módon 

megszólaltatott szerzeménnyel. 

Micheller Myrtill – ének, Pintér Tibor – gitár 

 

2025. június 20. péntek 20.00 

Fellép: Jambalaya 

Jubileumi, 20. évébe lépését új albummal ünnepli hazánk első számú New Orleans-i zenét 

játszó zenekara, a Jambalaya. A ‘Starry Road To Nowhere’ album dalai mellett korábbi 

lemezeikről is hallhat a miklósi közönség. A Jambalaya, sok blues-sal, jazz-zel, new orleansi 

hangulattal, humorral és vidámsággal érkezik hozzánk. A zenekar tagjai: Nemes Zoltán - 

zongora, ének, Jász András - szaxofon, fuvola, Szücs Krisztián - trombita, szárnykürt, Mezőfi 

István – dobok, Varga László – basszusgitár. 

 

2025. július 18. péntek 20.00 

Fellép: Catsby 

A 2016-ban alakult zenekar az 1920-as évek elegáns, életigenlő swing muzsika stílusjegyeit 

ötvözi korunk kedvelt műfajaival. A Catsby zenekar tagjai az electroswinget magával ragadó 

színpadi jelenlétükkel kombinálva biztosítják a vérpezsdítő hangulatot. A formáció sokak 

kérésére tér vissza 3 év eltelte után. 

Tagok: Szigeti Júlia – ének, Dakos Lilla – billentyű, Csintalan Márk – gitár, Báthori János – 

trombita, Bazsinka Mihály –szaxofon, Wagner Márk – basszusgitár, Perczel Zsombor – dob 

 

2025. augusztus 15., péntek 20.00 

Fellép: Nagy János Trió vendég: Tóth Sándor (szaxofon) 

Nagy János 1994-ben alapította meg saját trióját, előbb Hard Line Trió, majd Nagy János Trió 

néven. A trió jelenlegi felállása rendhagyó, nélkülözi a basszushangszer jelenlétét. Nagy 

János évek óta játszik olyan formációkban, melyekben nincs nagybőgő vagy basszusgitár. Ez 

a felállás tágabb teret biztosít, s így nagyobb szabadságot nyújt a dobnak, harmóniai 

szempontból pedig a zongorának is. 
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2025. szeptember 20. péntek 19.30 

Fellépnek: Pluto And The Young Tittans 

Az ország egyik legtechnikásabb jazz-basszusgitárosa, Horváth Pluto József ebben a 

zenekarában a fiatal generáció tagjaiból toborozta zenésztársait. A tagok mindegyike 

megcsillogtatta már tudását valamilyen rangos megmérettetésen, versenyen. A Debreceni Jazz 

Fesztiválon debütált formáció elsősorban a zenekarvezető saját szerzeményeit szólaltatja meg. 

Bujdosó Trió vagy 8tet .Bujdosó János gitáros a rockzene felől érkezett a most 

megszólaltatott fúziós, világzenei, jazz és folk elemeket is szintetizáló zenei világba. Két társa 

a jazz világából érkező, fiatal kora ellenére már jól ismert Klausz Ádám dobos és a 

rockzenész Szerető Dániel basszusgitáros. A kelet-európai népzene, a sanzon, a klezmer, a 

latin zene és a jazz keveredik zenéjükben. Jelentős élmény élőben is, bármelyik formációjával 

lép színpadra. 

 

2025. október 17. péntek 19.30 

Fellép: Subtones 

A Subicz Gábor trombitás által 2019-ben alapított Subtones Magyarország egyik 

legizgalmasabb és legfrissebb szupergroupja. Jónás Vera és Kiss Flóra énekesnők érkezése a 

vokális formák irányába terelte a zenekart, olyannyira, hogy a 2022-es A Dal című műsor 

döntőjében a második helyen végeztek. Zenéjükben súlyos triphop-groove-ok, gyönyörűen 

énekelt érdekes, mégis fülbemászó dallamok, füstös jazzszólók keverednek és alkotnak 

különleges masszát 

 

2025. november 21., péntek 19.30 

Fellép: Hajdu Klára Quartet feat. Szakonyi Milán 

Hajdu Klára a hazai jazzélet kiemelkedő énekes-dalszerzője és tanára. Fellépett már Európa és 

USA számos nagyvárosának klubjaiban és fesztiváljain. Saját kvartettje több mint másfél 

évtizede a jazzszakma elismert zenekara, amelynek tagjai egytől egyig a hazai színtér 

meghatározó alakjai. Ezen az estén az együttes Szakonyi Milánnal egészül ki, aki hazánk 

egyik legkülönlegesebb hangú énekese. Műsorukban legújabb albumuk saját szerzeményei 

mellett helyet kapnak kedvenc pop és jazz dalaik is. 

Tagok: Hajdu Klára – ének, Cseke Gábor – zongora, Soós Márton – nagybőgő, Richter 

Ambrus – dob, vendég: Szakonyi Milán – ének, gitár 
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2025. december 12., péntek 19.30 

Fellép: Kozma Orsi Quartet 

A több mint 15 éves múlttal, 3 stúdiólemezzel és több díjjal jutalmazott Kozma Orsi zenekar a 

vokális jazz és könnyűzenei műfaj képviselője. Kozma Orsi a Jazz+Az és a Cotton Club 

Singers után egy születésnapi meghívásnak köszönheti zenekarának megalakulását. 

Tagok. Kozma Orsi –ének, Cseke Gábor-zongora, billentyűs hangszerek Hárs Viktor-bőgő, 

basszusgitár, baritongitár, vokál, Pusztai Csaba-dobok, ütőhangszerek 

 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház, a 3 júniusi hónapban pedig a Miklós Vendéglő. 

Felelős: Szegedi Zsuzsa 

Határidő: folyamatos 

 

2.6.5. „Hallgasd Helyben” - élő zenei koncertek nemcsak helyi zenekarokkal  

A 2014-ben, egy év szünet után új névvel elindított élő rockzenei klubot az évek során 

sikerült bevezetni a köztudatba. De 2018-tól a program elindítója februári távozása után csak 

egy-egy alkalommal éledhet fel általa, aki már (külsősként) megbízással szervezi ezeket a 

programokat. 

Így 2025–ben 2 koncertre kerül sor. 

 

2025. április 4. péntek 19.30 

Fellép: Háy János és Kollár- Klemencz László: KutyaGoLó 

Két sokoldalú alkotó, egy barátság – az irodalom, a zene, a kortárs alkotás mentén. Kollár- 

Klemencz László és Háy János először a Rájátszásban találkoztak, majd zenés, irodalmi 

produkciókban járták az országot és sor került egy közös felkérésre is, hogy lássák másképp a 

világot, mondjuk úgy, mint egy kutya vagy egy ló. Ennek nyomán kezdődött el az az 

inspiráló, egymás munkájára reflektáló barátság, amelynek lenyomata a KutyaGOló. A két 

művész rendhagyó barangolása sorsokról, otthonról, szerelmekről, teremtésről és pusztításról, 

életről és halálról. 

 

2025. október 24. vagy 31., péntek 19.30 

Fellép: Magashegyi Underground Duó akusztik 

A Magashegyi Underground énekes és producer-multiinstrumentalista párosa a Magashegyi 

Underground lassan két évtizedes életművéből szemezget intimebb megszólalásban és 

bensőséges hangulatban. 
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Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

Felelős: Szegedi Zsuzsa 

Határidő: folyamatos 

 

2.7. Folyamatos, klubszerű programok, tevékenységek 

2.7.1. Életmódváltó Klub 

Egészségi állapotunkat különböző külső-belső tényezők befolyásolják. Ezek megismerése 

különösen fontossá válik akkor, amikor egyes tünetek alapján betegség kerül 

diagnosztizálásra. Minél részletesebben átlátjuk a háttérben lévő összefüggéseket, annál 

nagyobb eséllyel tudjuk kedvező irányba fordítani állapotunk alakulását. 

Ennek érdekében olyan előadásokat szervezünk, ahol bátran lehet kérdezni betegségről, 

terápiáról, kiegészítő kezelésekről. 

 

Az Életmódváltó Klub évente hat alkalommal tartja foglalkozásait, igény szerint workshop és 

tanfolyamok szervezése a látogatók igénye szerint. 

Terveink között szerepel, hogy olyan előadókat hívunk meg, akik hitelesen képviselik az 

egészség-tudatosság életfilozófiáját. Bízunk abban, hogy a környékbeli településeken élőknek 

segíthetünk az egészségesebb élet kialakításában, olyan módszereket ismertetünk meg, 

amelyek segítenek az önismeret és a pozitív gondolkodás elsajátításában.  

 

Januárban Balogh Béla író, az Álomvölgy Meditációs Központ létrehozója tart 

előadást „Felkészülés a változásra a Szív útja” címmel. Materialista alapokon 

nyugvó,mérnöki gondolkodással indult útnak, de olyan jelenségekkel találkozott, mint a 

telekinézis és hipnózis, melynek hatására megkérdőjelezte mindazt, amit fizikából és 

biológiából az iskolában tanítottak .Ennek a kettősségnek a feloldásában szeretne segíteni 

úgy, hogy a materialista ember bepillantást nyerhessen a spirituális élet lényegébe és 

működési módjába, felismerve, hogy ez teljes összhangban van a fizika törvényivel és a 

Nobel-díjjal jutalmazott kutatási eredményekkel. 

A február még a lecsendesedés jegyében zajlik, és bízunk benne, hogy Molnár Renáta 

mentálhigiénés szakember, Cor-Way Egészségprogram alapító előadásában újfajta stressz 

kezelő módszereket ismerhetünk meg. Az életmód váltáshoz számos gyakorlati és mozgás 

technikát mutat be a látogatóknak. 

 

Az első félév lezárásaként Brezina Kinga nemzetközi Nia tréner lesz vendégünk. 
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A Nia jóval több, mint egy egyszerű holisztikus fitnesz. Két legalapvetőbb princípiuma a 

Mozgás öröme és a Test útja. A mozgás öröme az az egyetemes érzet, amit sokunk közül 

utoljára gyerekkorunkban éltünk át. A Nia egy olyan komplex, érzékelés alapú mozgásforma, 

amely a harcművészetek, a gyógyító mozgások és a tánc elemit használja fel, és amely korra, 

testalkatra való tekintet nélkül mindenkit arra bátorít, hogy kapcsolatot teremtsen a testével, 

elméjével az érzéseivel és a lelkével. 

 

Idei vendégeink lesznek többek között:  

Murányi Péter utazó, tréner, nyelvtanár, lélekgyógyító, aki az utazásai során tapasztalt 

élményit és tapasztalatait osztja meg velünk. Nemrégiben Ausztráliában járt és az ottani 

tapasztalatait vetítéssel egybekötött ismeretterjesztő előadással fűszerezi.  

 

A második félévben szeretnénk a táplálkozással kapcsolatos előadást és workshopot 

szervezni. A gyógyító gombákról Farkas Fruzsina táplálkozási tanácsadó az új medicínia 

kutatásai szerint tart előadást és bemutatást. 

 

Terveink között szerepel olyan szakértők meghívása, akik a klasszikus medicinát és az 

alternatív gyógymódokkal ötvözik. Dr. Almási Kitt pszichiáter parktizáló orvosként 

leginkább a hangulatbetegségek területén mélyítette el tudását. Munkája közben sokszor 

tapasztalta, hogy az emberek problémái nem köthetők egyetlen betegséghez, hanem tágabb 

szemléletű segítségre van szükségük. Szerencsére a tudományos élet abba az irányba halad, 

hogy a test és lélek fogalmát ne elkülönülten, hanem egységként érzékelje. Előadásaiban ezt a 

személetet juttatja érvényre. 

 

A Klub szervezésében ebben az évben is szeretnénk két alkalommal gyermek agykontroll 

tanfolyamot szervezni tavasszal illetve ősszel. 

Igény szerint tanfolyamokat szervezünk az előző évben tartott előadások kapcsán és 

egyeztetünk több témakörben. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

Felelős: Haszon Gyuláné 

Határidő: folyamatos 
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2.7.2. Baba-mama klub 

A közösségi ház falai között működő Baba mama klub heti rendszerességgel, minden kedden 

9.30-11.30 óra között hívja közösségbe a gyermekeikkel otthon lévő anyukákat gyermekeikkel 

együtt. 

A klubfoglalkozások alkalmával nemcsak a kötetlen beszélgetéseknek és játéknak van helye, 

hanem az ismeretszerzésre, tapasztalatcserére is van lehetőség. Számos érdekes témáról 

kaphatnak ismeretet és kérhetnek tanácsokat a meghívott vendégektől. 

A már 25 éve létező klub működése során a legjobb elismerést és propagandát az jelenti, hogy 

a szülők jó véleménnyel ajánlják tovább a klubot egymásnak. Persze a havi programok 

plakátjait mindig eljuttatjuk a Védőnői Szolgálatokba és Gyermekorvosi rendelőkbe is. 

2025-ben is színes programokkal várjuk majd az anyukákat gyermekeikkel együtt. Lesznek 

tanácsadások, mozgásfejlesztések, beszédfejlesztések, kézműves foglalkozások, ünnepi 

készülődések, bábelőadások, élőzenés alkalmak. A programokat évközben igény szerint 

folyamatosan szervezzük. Élmény, és kikapcsolódás az Édesanyák számára, kapcsolatteremtési 

lehetőség, a gyermekek számára új inger, szociális fejlődésüket elősegítő nyugodt közeg. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

Felelős: Baráth Tímea 

Határidő: folyamatos 

 

2.7.3. CinemaSziget Filmklub 

Közösségi Ház lévén fontosnak tartjuk a közösségek építését, a filmkultúrát népszerűsíteni a 

városban lakók körében. A klub és a mozi hangulatát igyekszünk vegyíteni a berendezéssel, a 

klub-beszélgetésekkel és a jegy mellé járó vendéglátással (popcorn, üdítő). Minden vetítést egy 

beszélgetés előz meg a meghívott vendéggel, a közönség bevonásával. A beszélgetéseket 

állandó moderátorunk, a Lakihegy Rádió műsorvezetője, Petró Karesz vezeti. 

Általános célunk a hétköznapi helyzeteket, problémákat feldolgozó filmek vetítése, a 

vendégeket pedig mindig az adott témához választjuk. Fontos továbbá, hogy kulturális 

intézményként ezekkel az alkalmakkal is becsempésszünk valamilyen ismeretanyagot és 

kulturális vonatkozásokat. Színészek által nemcsak a filmművészet, hanem a színház is terítékre 

kerül, rendszeresen hívunk pszichológusokat, szociológusokat, kutatókat, coachokat is, vagy 

egy-egy különlegesebb szakma képviselőit. Általuk mindig újabb és újabb területeket 

ismerhetünk meg. 

Jelen évadunk fő témája a Talányok és találmányok. Ezt a témát visszük tovább még 2025. első 

felében. Olyan alkotásokat veszünk górcső alá, amelyek valamilyen rejtéllyel és/vagy 
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találmánnyal foglalkoznak. A magyar történelemben is számos példa van mindkettőre, amiket 

érdemes megismerni. Azonban a filmek nem feltétlen történelmi filmek a klasszikus 

értelemben, sokkal inkább a múltat feltáró, bemutató, szórakoztató alkotások. Minden évadot 

színesítünk egy kicsit, amely eddig pl. a 3D természetfilm vetítés volt, jelenleg és a jövő év első 

felében is futó évadunkat pedig ezúttal a dokumentumfilmekkel, valamint a nyári hónapokban 

ismét tervezünk Kertmozi alkalmakat. Természetesen, mint mindig, most is minden vetítés 

alkalmával tartunk közönségtalálkozót is. 

2024 szeptemberétől folytatjuk az évadot új filmek, új vendégek, de a fő tematika mentén. A 

pontos film és vendég terv még kidolgozás alatt áll, azonban a már megszokott struktúrát és 

minőséget szeretnénk továbbvinni, erősíteni. 

Az újdonságok követése és a programok színesítése fontos feladatunk, így a lehetőségekhez 

mérten igyekszünk a gyakorlatban is lekövetni ezeket. 

A elkövetkezőkben is szeretnénk nem csak új film műfajok felé nyitni – mint a 3D vetítés vagy 

a dokumentumfilmek -, hanem társítani a filmklub alkalmakat más, a filmekhez kapcsolódó 

programokkal. Ettől az ötlettől vezérelve tartottunk filmzene koncertet 2021 szeptemberében. 

Mivel több előadó foglalkozik a filmzenék feldolgozásával, így szeretnénk a jövőben is 

bemutatni őket a filmrajongóknak. Terveink között szerepel a The Carbonfools népszerű 

zenekar új produkciója, a Cinemusic, amely a közelmúltban került színpadra az Uránia Nemzeti 

Filmszínházban és nagy sikernek örvendhetett. A managerekkel tárgyalva, nagyon szeretnék 

utaztatni a koncertet, így szívesen hoznák Szigetszentmiklósra is. 

A májusi évadzárás alkalmával pedig egy filmes kvíz-esttel bővítjük a programot klubtagjaink 

számára. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

Felelős: Földi Edina 

Határidő: folyamatos 

 

2.7.4. Táncház 

2025-re a Csoóri Sándor Alaptól ismételten nyertünk pályázati támogatást. Az alkalmakat a 

pályázatban leadott terv alapján kívánjuk megtartani. 

A Szigetszentmiklósi Városi Könyvtár és Közösségi Ház folytatja a 2018-ban megkezdett 

táncházi sorozatát, amellyel szeretné minél szélesebb körben elérhetővé tenni a magyar és a 

szűkebb környezetünkben élő nemzetiségek népművészeti értékeit. 2025-ben a Görög 

Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködve görög táncházat is szervezünk majd. 
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Célunk változatlanul az, hogy tánctanítással, daltanulással, alkalmankénti néprajzi 

előadásokkal, kézműves mesterségek alapfogásainak megismertetésével népszerűsítsük és 

ismeretekkel gazdagítsuk a táncházi alkalmakat látogató közönséget. 

 

E cél elérése érdekében egy 9 alkalmat tartalmazó táncház sorozatot kívánunk életre hívni, 

amelyben az anyaország jellegzetes tájegységein túl az elcsatolt országrészek tájai, valamint 

néhány a jelenlegi szűkebb környezetünkben élő nemzetiségek jelennének meg. Minden 

táncházi alkalmat élő zenével, kiváló táncoktatókkal, népdalok tanulásának lehetőségével és 

néprajzi előadás megtartásával szeretnénk megvalósítani. Bízunk benne, hogy a kisgyermekes 

családokon túl az ifjúsági korosztályt, valamint a felnőtteket is be tudjuk vonni a programokba, 

amelyhez szeretnénk a figyelmet felhívni a kárpát-medence népművészeti gazdagságára, annak 

egységességére, a különböző népcsoportok egymásra gyakorolt hatására. Tovább kell adjunk 

sok-sok ismeretet, hogy valóban megismerjük folklórkincsünk páratlan értékeit. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

Felelős: Budai Gábor 

Határidő: folyamatos 

 

2.7.5. Székely Miklós Városi Kórus 

A kórus 2025-ben is szigorú menetrend szerint próbál minden kedden a Városi Könyvtár és 

Közösségi Ház épületében, így kezdi meg működésének 25. évét. A kórus lassan gyarapodni 

kezdett, szeretnénk, ha ez ebben az évben is folytatódna. Ennek érdekében folyamatosan 

„hirdetni” szeretnénk a Kisváros újságban és az interneten illetve nagyon szeretnénk, ha 

szerepelne a kórus Lakihegy Rádióban és a Dunamédia Televízióban. 

A kórus vezetését karnagyi minőségben Szabó-Kis Beáta látja el továbbra is. Ebben az évben 

is tervezzük a kórus szereplését a városi ünnepségeken az alábbiak szerint 

2025. január 22. Magyar Kultúrai Napi ünnepség 

2025. március 15. Március 15-i ünnepség 

2025. március 23. Bach Mindenkinek Fesztivál 

2025. június 4. Nemzeti Összetartozás Napja 

2025. október 23. 1956-os forradalom és szabadságharc ünnepnapja 

2025. november 30. Adventi vasárnap 

Idén is meg szeretnénk tartani a kórusiskolát, ahol méltóképpen fel tudna készülni a kórus a 

későbbi fellépésekre. 
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Természetesen felkérés esetén igyekszünk biztosítani a költségeket, hogy a kórus más 

településeken is tudja képviselni városunkat. 

A 2025-ös terveink között szerepel, hogy a www.sargahaz.com weblapon, a közösségi ház 

facebook oldalán, esetleg egy önálló facebook oldalon hangsúlyosabban jelenjen meg a jövőben 

a Kórus fényképekkel, változó tartalmakkal. Fontos cél, hogy a Városi Kórus mint közösség 

még jobban összeforrjon, mint kórus pedig minél professzionálisabban működjön. 

Kiemelt cél, hogy a Kórus fennállásának 25. évfordulóját méltóképpen meg tudjuk ünnepelni. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

Felelős: Lázár Gergő 

Határidő: folyamatos 

 

2.8. Partnerkapcsolatok intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel 

A Városi Könyvtár és Közösségi Ház fennállása óta a város közművelődési és közösségi 

életének egyik központja. Ebből adódóan sok intézménnyel és a városban működő civil 

szervezettel tart fenn több évtizedes jó munkakapcsolatot. 

2025-ben is helyszíne leszünk az önkormányzat által szervezett lakossági fórumoknak, 

kiemelten a júniusban esedékes önkormányzati választások esetében is és eszközök illetve 

helyszín biztosításával fogjuk munkájukat segíteni. 

Az intézmény partnerkapcsolatait évről-évre erősíti, hogy munkáját minél szélesebb körű 

együttműködésre építhesse, az itt élők szélesebb körét szólíthassa meg. Oktatási 

intézményekkel kiépített kapcsolatunk az egymás segítésén alapul. Ebben az évben is helyet 

adunk az iskolák által rendezett ünnepségek vagy más programok lebonyolításához a 

megkeresések szerint. 

A program kezdete óta Intézményünk fogadja azokat a diákokat, akik középiskolai 

tanulmányaikat végzik, ezáltal az érettségire bocsájtásuk feltétele, hogy ledolgozzanak 50 óra 

közösségi célú munkát valahol, pl. a Városi Könyvtár és Közösségi Ház épületében, 

rendezvényein. Nálunk eddig nagyjából két területen, egy meghatározott könyvtári feladaton 

illetve rendezvényeken karszalagot vagy szórólapot osztva tudtak dolgozni a diákok. Ebben az 

évben szeretnénk egy ennél bővebb lehetőségcsomagot ajánlani a diákok számára. A csomag 

alapból négy területet fog lehetőségként feltüntetni: könyvtár, közművelődés, Városi Galéria, 

Helytörténeti Gyűjtemény. Az elkészített csomaggal mi magunk fogjuk megkeresni az 

iskolákat és nem arra várunk, hogy a diákok találjanak meg minket. Cél, hogy az eddigieknél 

több diák töltse nálunk közösségi szolgálatát úgy, hogy a mostaninál változatosabb 

feladatpalettáról választhasson. Intézményünk úgy látja, hogy ez egy olyan terület melyen 
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keresztül azt a csoportot, akikkel a legkevesebb kapcsolatunk van sokkal jobban meg tudjuk 

fogni, mint az eddig próbált más megoldásokkal. 

 

A város kisebbségi önkormányzataival rendezvényeik szervezésében működünk közre idén is 

úgy mint Bolgár paradicsomnevelő verseny, Nemzetiségek Napja stb. 

A település civil szervezetei intézményünkben tartják összejöveteleiket, sok esetben 

klubfoglalkozásaikat, zenés rendezvényeiket. A város civil szervezetei ebben az évben is 

számíthatnak technikai támogatásunkra rendezvényeik lebonyolításához, ám lehetséges, hogy 

anyagi okokból kifolyólag más konstrukcióban mint eddig. 

A Városi Könyvtár és Közösségi Ház az elmúlt években technikai eszközökkel, helyszín 

biztosításával, a rendezvények reklámozásával gyakran erősítette az egyházak 

kezdeményezéseit. A város és az intézmény arra törekszik, hogy értékeket közvetítő 

programokat szervezzen, így ezeket az egyházak helyi felekezetei szívesen támogatják, 

hirdetik. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház és más helyszínek 

Felelős: Lázár Gergő 

Határidő: folyamatos 
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3. KÖNYVTÁR SZAKMAI MUNKATERVE 

 

3.1. Általános célkitűzés 

2024-ben is az a célunk, hogy olyan könyvtári állományt tudjunk kialakítani és fenntartani, 

melyben mindenki megtalálja a számára érdekes vagy hasznos információt. Bár a könyvtári tér 

nagyon szűk, ugyanakkor az állomány nagysága meghaladja a 60.000 kötetet, igyekszünk 

minden lehetőséget megtalálni, hogy a könyvtár jelen keretei között is további szakmai és 

szolgáltatási fejlesztéseken essen át. Végezetül reméljük, hogy a különböző korosztályok 

számára sikerül értéket közvetítő rendezvényeket, foglalkozásokat szerveznünk 2025-ben is. A 

világban és az országban zajló folyamatokra reagálva nagy hangsúlyt kívánunk fektetni az 

informatikai fejlesztésekre, keressük az ezzel kapcsolatos pályázatokat is. 

 

3.2. Szolgáltatás 

3.2.1. Állománygyarapítás 

Az Önkormányzat által állománygyarapításra biztosított költségvetési összeget szakmai 

irányelveinknek megfelelően használjuk fel. 

Folyamatosan végezzük a 7 évvel ezelőtt megkezdett állományfrissítést, vagyis a 

könyvtárlátogatók által nem keresett könyvek zárt raktárba helyezésével vagy leselejtezésével 

biztosítjuk az újonnan beszerzett dokumentumok kényelmes elérhetőségét a Könyvtár 

helyiségeiben. 

A SZJA felajánlható 1%-ából igyekszünk ebben az évben is a könyvtár számára gyűjteni. Az 

így befolyt összeget könyvtári eszközök, új bútorok beszerzésére, a könyvtári helyiségek 

otthonosabbá tételére fordítjuk. 

A statisztikai adatgyűjtésünk elég világosan mutatja, hogy 2014-2015-ben megtorpant az 

érdeklődés a zenei CD illetve a hangoskönyv állományunk iránt, így ezen állományrészek 

gyűjtését már évek óta nem folytatjuk. Kivételt képeznek azok a zenei CD-k, melyeket 

rendezvényeink lebonyolításához is tudunk használni. 

A Könyvtári Érdekeltségnövelő pályázaton – mivel a feltételeknek megfelelünk – ebben az 

évben is újra szeretnénk részt venni. Mivel a törvény lehetőséget ad rá, ebben az évben is úgy 

szeretnénk az elnyert összeget a könyvtárra fordítani, hogy 50%-ot könyvtári 

állománygyarapításra fordítunk, 50%-ot pedig könyvtári eszközök beszerzésére, pl. olvasók 

által használható számítógépekre. 

Az előző évek gyakorlatához hasonlóan törekszünk arra, hogy a beszerzett dokumentumok 

- az olvasók igényeinek megfeleljenek, 
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- kellő szakmai színvonalat biztosítsanak, 

- rendelkezésre bocsátása a lehető leggyorsabb legyen. 

Amennyiben a Márai program illetve a Nemzet Kulturális Alap könyvtámogatási programja 

folytatódik, úgy abban a lehetőségekhez mérten szeretnénk részt venni. 

 

3.2.2. Ablakot nyitunk a világra 

A covid-19 járvány második hulláma, a kényszerű bezárások alakíttatták ki velünk ezt a 

szolgáltatást, mely hihetetlenül népszerű lett. A statisztikai adatok szerint a könyvtári 

kölcsönzés forgalma a zárvatartás alatt sem maradt el, tehát a program tökéletesen betöltötte a 

hozzá fűzött reményeket. Hosszú távon szeretnénk megtartani ezt a lehetőséget, mellyel azóta 

is folyamatosan élnek az olvasók, mert ezzel a szolgáltatással megnövekedett a szolgáltatásaink 

időtartama. Sokan keresik fel könyvtárunkat a reggeli órákban könyvet visszahozni, vagy éppen 

kikölcsönözni.  

 

3.2.3. Internethasználat, nyomtatás - fénymásolás 

2022 óta egy olvasói számítógéppel rendelkezünk, melyet az olvasóink és a könyvtárba látogató 

személyek tudnak használni. A színes és fekete-fehér nyomtatási, illetve a fénymásolási 

lehetőséget ebben az évben is biztosítani szeretnénk. 

Megfigyeléseink alapján megnőtt az érdeklődés a könyvtári nyitvatartáson kívül is igénybe 

vehető számítógép használat iránt, mely alatt internet hozzáférést és nyomtatási lehetőséget 

értünk. Amennyiben 2025-ben lesz olyan pályázat, amibe ez belefér, akkor megpályázzuk az 

Intézmény aulájában elhelyezett számítógép hozzáférhetőség megvalósítását. 

 

3.3. Felnőtt könyvtári rendezvények, foglalkozások 

3.3.1. Tavaszi és Őszi Családi Könyvtárnap 

2015-ben az Intézmény fennállásának évfordulóján szervezett ilyen jellegű rendezvényt először 

könyvtárunk. A nap fő célkitűzése az volt, hogy Könyvtárunk erősségeit kiemelve népszerűsítse 

azt. 

A sorozat, kisebb módosításokkal 2025-ben is folytatódik. Ebben az évben március illetve 

november közepén lesznek ezek a rendezvények. A nap része, hogy a két könyvtári helyiségben 

külön-külön kiemelt elhelyezéssel bemutatjuk azokat a dokumentumokat, melyek könyvtárunk 

legújabb beszerzései. A két csoport együtt 500 dokumentumot, zömében könyvet fog jelenteni. 

Emellett az Intézmény emeleti Tárgyalótermében egész nyitvatartás alatt kézműveskedés és 

sakkfoglalkozás várja a gyerekeket. A nap folyamán természetesen ingyenesen lehet majd DVD 
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lemezeket kölcsönözni és további kedvezményeket is szeretnénk kidolgozni. Újra lesznek 

nyeremények, könyves kvíz, diavetítés is. Fontos kapocs a két nap között, hogy az 

„OlvassMiklós” című olvasásnépszerűsítő programunkat a tavaszi alkalmon fogjuk 

meghirdetni és az őszi napon fogjuk az eredményét kihirdetni. A legutóbbi Családi 

Könyvtárnap tapasztalata alapján szeretnénk a rendezvényen belül 10 órakor egy előadást is 

tartani, mely vagy Író-olvasó találkozó, könyvbemutató, vagy Lehetnék regényhős is előadás 

lenne. Ezen előadás keretében a tavaly őszi alkalomhoz hasonlóan szeretnénk helyi, amatőr 

íróknak lehetőséget biztosítani könyveik bemutatására. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház, Felnőtt és Gyermekkönyvtár 

Felelős: Nagy Lili 

Határidő: 2025. március, november  

 

3.3.2. Költészet Napja 

Könyvtárunk minden évben nagy figyelmet fordít arra, hogy Költészet Napja alkalmából egy 

színvonalas irodalmi rendezvénnyel örvendeztessük meg az érdeklődőket. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

Felelős: Tóth-Szentágotai Petra 

Határidő: 2025. április 

 

3.3.3. Ünnepi Könyvhét 

2023-ban Könyvtárunk első alkalommal kapcsolódott be az országos Ünnepi Könyvhét 

rendezvénysorozatba. A hat napon át tartó esemény sikeresnek bizonyult, így a 2025-ös évben 

is szeretnénk részt venni benne, tervezünk kedvezményes könyvvásárt, Aula Könyvtárat és 

BOOK-kanj rám! könyvkereső játékot is. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház, Felnőtt és Gyermekkönyvtár 

Felelős: Wittmann Barbara 

Határidő: 2025. június 

 

3.3.4. Országos Könyvtár Napok (OKN) 

A 2011-es évtől kezdődően intézményünk is aktívan részt vesz ebben a programsorozatban. A 

rendezvény pontos időpontja, vagyis, hogy melyik hétre fog esni, sajnos elég későn szokott 

kiderülni. Ennek az évnek a mottója még nem lett kialakítva, de természetesen igyekszünk majd 

az országos tematikához kapcsolódva előadásokat, programokat szervezni illetve egész héten 

igyekszünk a könyvtáraink szolgáltatásait még inkább bemutatni, népszerűsíteni a város 
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lakosságának körében. A programok során minden esetben igyekszünk minél több korosztályt 

megszólítani. A szolgáltatásaink népszerűsítésén túl idén több programmal is készülünk erre a 

hétre, pl. BOOK-kanj rám! könyvkereső játékkal. 

Kevés a könyvtári élethez jobban kapcsolódó programtípus van, mint az író-olvasó találkozó. 

Intézményünk is folyamatosan szervez ilyen programokat és nem lesz ez másként 2025-ben 

sem. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház, Felnőtt és Gyermekkönyvtár 

Felelős: Nagy Lili 

Határidő: 2025. október 

 

3.3.5. Magyar Nyelv Napja 

2009 óta Intézményünk minden évben egy rendezvénnyel adózik a Magyar Nyelv napja előtt. 

Volt már irodalmi estünk, könyvbemutatónk és színházi előadásunk is. Általában felnőtteknek 

szóló tartalmakkal készülünk, de volt már rá példa, hogy kifejezetten gyerekeket szólítottunk 

meg.  

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

Felelős: Tóth-Szentágotai Petra 

Határidő: 2025. november 

 

3.4. A gyermekkönyvtár által tervezett programok 

3.4.1. Benedek Elek mesemondó verseny 

2025-ben 16. alkalommal rendezzük meg az általános iskolásoknak tartott, immár 

hagyományos mesemondó versenyünket. A versenyre minden évben szeptember 30. körül 

kerül sor, Benedek Elek születésnapjához, illetve a Népmese Napjához kapcsolódva. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

Felelős: Albertné Gimesi Zsuzsanna  

Határidő: 2025. szeptember 

 

3.4.2. Rajzpályázat 

Az Adventi vasárnap alkalmából az idén is szeretnénk meghirdetni a téli ünnepkörhöz 

kapcsolódó rajzok kiállítását, értékelését. Most is öt kategóriában várjuk majd a beérkező 

rajzokat: óvodás, 1-2. osztályos, 3-4. osztályos, 5-6. osztályos és 7-8. osztályos 

korcsoportokban. Eddig minden évben nagy népszerűségnek örvendett ez a programunk, 

melynek keretében a beérkezett rajzokra online formában közönségszavazatokat is várunk. 
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Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

Felelős: Wittmann Barbara 

Határidő: 2025. december 

 

3.5. Fejlesztés 

3.5.1. Felnőtt könyvtár technológiai fejlesztése 

Az intézmény honlapján található könyvtári felületek tartalommal való feltöltése és szükség 

esetén a felület megújítása 2025-ben is kiemelt feladat. Tapasztalataink szerint az internetes 

felületen keresztül is sokan keresnek információkat könyvtárainkról, így a honlapunknak 

naprakésznek kell lennie. A könyvtár állománya is változik, így vélhetően alapvető szerkezeti 

változásokra lenne szükség a honlapon is. 2020-ban elindult a Könyvtár önálló facebook oldala, 

2025-ben is sok online tartalommal készülünk itt. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház Felnőtt Könyvtár 

Felelős: Nagy Lili 

Határidő: folyamatos 

 

3.5.2. Felnőtt könyvtári tér rendezése  

A felnőtt könyvtár a dokumentumok tárolására szolgáló polcok tekintetében helyszűkében van, 

a könyvtári dokumentumok már csak rendkívül zsúfoltan helyezhetőek el. A rendelkezésünkre 

álló tér 100%-ban kihasznált, további polcok elhelyezésére nincs lehetőségünk. 

Emellett a felnőtt könyvtár teljes helyiségében festésre lenne szükség. 

Ebben az évben megtervezzük, illetve a lehetőségekhez mérten megvalósítjuk az épületen belül 

más helyiségek könyvtári célra történő bevonását illetve a más épületben elhelyezett könyvtári 

terek, „fiókkönyvtárak” létrehozását. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház Felnőtt Könyvtár 

Felelős: Nagy Lili 

Határidő: folyamatos 

 

3.5.3. Gyermekkönyvtár technológiai fejlesztése 

A Gyermekkönyvtárban az olvasók által használt gépek elavultak, működésképtelenek lettek. 

Ezzel egy időben döntést hoztunk arról, hogy nem is szeretnénk itt sok, maximum egy 

számítógépes munkaállomást létesíteni tanulási célra. Ellenben fejleszteni szeretnénk a 

gyermekkönyvtári térben a zenehallgatási és DVD film lejátszási lehetőségeket. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház Gyermekkönyvtár 
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Felelős: Nagy Lili 

Határidő: folyamatos 

 

3.5.4. Gyermekkönyvtári tér fejlesztése 

A Gyermekkönyvtárban ebben az évben két feladatra koncentrálunk illetve pályázati 

lehetőségre reagálva igyekszünk megvalósítani: 

- a Gyermekkönyvtár mindhárom helyiségében festésre lenne szükség 

- a Gyermekkönyvtáron belül a Kölyökszobában szeretnénk laminált padlót lehelyezni, 

valamint oda új polcokat beszerezni. 

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház Gyermekkönyvtár 

Felelős: Nagy Lili 

Határidő: folyamatos 

 

3.6. Együttműködés más Intézménnyel 

2025-ben is folytatjuk az együttműködést a Vadgesztenye Szociális Intézménnyel. A kapcsolat 

lényege, hogy a Vadgesztenye Szociális Klub szolgáltatásait igénybe vevő lakosok számára, 

akiknek életkora, egészségi állapota miatt nincs lehetősége személyesen eljönni és felkeresni 

könyvtárunkat, minden hónapban könyveket, illetve műsoros DVD-ket juttatunk el az 

Intézménybe, melyet ott használhatnak. Az eddigi együttműködés tapasztalatai alapján nagy 

igény van a folytatásra. 

Felelős: Nagy Lili 

Határidő: folyamatos 
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4. HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY ÉS ÁDÁM JENŐ EMLÉKHÁZ 

(GYŰJTEMÉNY) SZAKMAI MUNKATERVE 

 

4.1. Általános célkitűzés 

A Helytörténeti Gyűjtemény és Ádám Jenő Emlékház (továbbiakban Gyűjtemény) 2025-ben is 

törekedni fog arra, hogy mind a rendszeresen ott megforduló, mind az alkalmi kutatók, 

érdeklődők minél több és teljesebb információhoz tudjanak hozzáférni illetve, hogy mind 

szélesebb látogatói körnek tudjon vonzerővel bíró élményeket nyújtani az gyűjtemény. Ennek 

a feladatnak az elvégzéséhez fejlesztésekre van szükség. Fontos cél ebben az évben a kollégák 

továbbképzésének segítése és előmozdítása. 

 

4.2. Szakmai feladatok 

 Egész évre vonatkozó feladat a nyitvatartási rendhez történő alkalmazkodás, valamint a 

szükségszerű módosításokról a közönség idejében való tájékoztatása fizikai és online 

formában is. 

 Múzeumi statisztika elkészítése. Határidő: 2025. január 31. 

 A 2025. évben a Helytörténeti Gyűjtemény folytatja a Települési Értéktárban betöltött 

tevékenységét. 

 A Helytörténeti Gyűjtemény folytatja a leltárazási munkát. Folytatódik a tárgyak és a 

2012-13-ban készült leltárkönyvek tartalmának összevetése, mellyel párhuzamosan a 

tárgyak bekerülnek a MúzeumDigitár nevű online múzeumi digitalizáló rendszerbe. 

 A Helytörténeti Gyűjtemény folytatja a fényképgyűjtemény digitalizálását, leltárba 

vételét. A leltárhoz a korábbi leltárkönyveket veszi alapul a Gyűjtemény, a további 

képek digitalizálása és megfelelő raktározása a már sorszámozott képek digitalizálását 

követő feladat. 

 A Helytörténeti Gyűjtemény online jelenlétének további erősítése. 

 A Facebook-oldalon történő heti 3 poszt továbbra is megtörténő megtervezése, 

publikálása. 

 A miklosimuzeum.hu weboldal naprakészen tartása, a Facebookon is megjelenő 

tartalmakkal való bővítése. 

 Kapcsolattartás az online platformon szakmai témában segítséget nyújtó 

magánemberekkel. 

 Pedagógiai segédanyagok készítése honismereti témában a város általános iskolái 

számára (honismereti füzet, videóanyagok) 
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 A Helytörténeti Gyűjtemény által a VKKH shopjában árusítható tárgyak készíttetése, a 

meglevő tárgyak árusítása. 

 

4.3.Kapcsolattartás 

 A Gyűjtemény célkitűzése, hogy az év folyamán tartsa a kapcsolatot a megyében 

található múzeumokkal, kiállítóhelyekkel. Emellett az intézmény kapcsolatot tart 

szakmai szervezetekkel is, például a digitalizáló szoftvert működtető MúzeumDigitárral, 

a Pulszky Társasággal, a Váczy János Honismereti Egyesülettel valamint a 

Tájházszövetséggel. 

 A Gyűjtemény 2025-ben is folytatni kívánja az együttműködést a Városi Könyvtár és 

Közösségi Házban működő rokonterületekkel. 

 A Gyűjtemény különösképp együttműködik a Városi Könyvtárral, segíti a Pest Megyei 

Digitális Könyvtár bővítését. 

 A tanítási év egészében várja a Helytörténeti Gyűjtemény iskolai osztályok, csoportok 

jelentkezését tárlatvezetésre, valamint múzeumpedagógiai foglalkozásokra a 

Gyűjtemény múzeumpedagógiai programja alapján. 

 Külön várja a Gyűjtemény a város általános iskoláinak 5. osztályait a kötelező hon- és 

népismeret tantárgy keretében. A tantárgyhoz kapcsolódó tanmenet alapján a 

Gyűjtemény az egész tanévre kiterjedően havi rendszerességű foglalkozásokkal segíti a 

tantárgyat tanító pedagógusok munkáját. A foglalkozások megtartása mellett a 

Gyűjtemény munkatársainak az intézményekkel való kapcsolattartás, újabb osztályok 

bevonása is feladata. 

 A Gyűjtemény a folytatja együttműködését a Károli Gáspár Református Egyetem 

Hittanoktató- és Kántorképző Intézetével Ádám Jenő hagyatékának feldolgozása 

érdekében. Az együttműködés révén Ádám Jenő életművének szélesebb körrel való 

megismertetésének lehetőségeit keresi a Helytörténeti Gyűjtemény. 

 

4.4. Időponthoz kötött feladatok 

 Január-április: a Kubinyi Ágoston Program pályázati anyagának elkészítése, 

amennyiben elérhető lesz a pályázat. 

 Első negyedév: ismételt részvétel az NKA Múzeumok Kollégiumának pályázatán, 

amennyiben kiírásra kerül. 

 Január: a 2025-ben esedékes őszi kiállítás és kapcsolódó program megtervezése a 

II. világháború lezárásának 80. évfordulója alkalmából. 
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 Nyár: Facebook-posztok a szigetszentmiklósi temetkezési szokásokról, híres 

szigetszentmiklósiak sírjairól. 

 Az őszi félévre készülve egy vetélkedő megszervezése. 

 Július-augusztus: Múzeumok Őszi Fesztiváljára való jelentkezés, az ahhoz tartozó 

szakmai program kidolgozása 

 Szeptember: Miklósi Mustra programjának lebonyolításában való részvétel. 

 Folyamatosan: a megfelelő évfordulókon Ádám Jenő, illetve a Helytörténeti 

Gyűjtemény szempontjából fontos szigetszentmiklósiak sírjának koszorúzása, szükség 

esetén karbantartása. 

 Folyamatosan: a Kossuth Lajos utcai kiállítótér használhatóvá tétele, erre források 

keresése. A kiállítás tartalmának meghatározása a református egyházközséggel 

együttműködve. 

 Folyamatosan: a Kossuth Lajos utcai kiállítótér berendezésével párhuzamosan az 

Árpád utcai parasztház tájházzá alakításának előkészítése, ehhez néprajzos 

szakemberrel történő konzultáció. 

 Folyamatosan: a 2021-ben létrejött évfordulós naptár bővítése, mely tartalmazza a 

legfontosabb születési, halálozási, és más évfordulókat helytörténeti szempontból 

 Folyamatosan: a környezettudatosság szempontjainak figyelembevétel a szelektív 

hulladékgyűjtés bevezetése a Helytörténeti Gyűjteményben, úgy, hogy a napi működés 

mellett a rendezvények keretében is biztosítva legyen ennek lehetősége. 

 Folyamatosan: a leltárazási munkával párhuzamosan műtárgyvédelmi szabályzat 

kidolgozása. 

 Folyamatosan: országos múzeumi programokban való részvétel előkészítése és 

lebonyolítása (Múzeumok Éjszakája, Múzeumok Majálisa, Múzeumok Őszi 

Fesztiválja). 

 Folyamatosan: A Tájak, Korok, Múzeumok Egyesületbe való belépés előkészítése és 

lebonyolítása. 

 

4.5. Reklám- és marketing tevékenység 

 Az Ádám Jenő Emlékház 2020-ban végleges formában elkészült kiállításvezetőjének 

nyomtatása, terjesztése 

 A Helytörténeti Gyűjtemény és a Csepel Autógyár számára kiállításvezető készítése, 

ezek terjesztésének előkészítése 
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 A Helytörténeti Gyűjtemény és a Csepel Autógyár kiállításait népszerűsítő 

ajándéktárgyak (pl. naptár, hűtőmágnes, toll, kulcstartó stb.) készítése, árusításának 

kialakítása. 

 A Helytörténeti Gyűjtemény Facebook-oldalán a kiállítások népszerűsítése. 

 A Helytörténeti Gyűjtemény honlapjának, a miklosimuzeum.hu-nak a folyamatos 

karbantartása és tartalommal való töltése. 

 

4.6. Infrastrukturális fejlesztések 

 A Miklósi Közművelődési Egyesülettel együttműködve közösségi gyűjtés szervezése, 

melynek célja a Helytörténeti Gyűjtemény irodaépületében levő tanácsterem felújítása, 

közösségi térré való átalakítása. 

 Csörlő a padlásfeljáró tetejéhez, mely nagyban megkönnyítené a raktározást. 

 Az irodaépületben található termosztat áthelyezése a pontosabb fűtési értékek 

meghatározásához. Termosztatikus szelepek beszerzése az épület radiátoraihoz. 

 

Helyszín: Helytörténeti Gyűjtemény Ádám Jenő Emlékház 

Felelős: Miss Nándor 

Határidő: folyamatos 
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5. INSULA ALKOTÓHÁZ  

 

Az Erkel Ferenc u. 15. szám alatt található tagintézmény egy 1948-ban épült családi házból 

kialakított téglaépület, amelynek teljes alapterülete 62 m2. Jelenleg 2 műterem, 1 közösségi 

alkotóterem, valamint konyha és fürdőszoba található a házban. Az Insula Képzőművészeti 

Egyesület 1982-től alkot az épületben. Az alkotóház működési feltételei sokat javultak az 

elmúlt években, komfortosabb körülmények között dolgozhatnak a művészek. Bevezették a 

gázt és korszerűsítették a fűtésrendszert is. 

2013-ban az épület riasztórendszerrel lett ellátva. 

Az Alkotóház működtetése az épület közüzemi szolgáltatásainak ellátására, apróbb 

karbantartásaira, valamint minimális szakmai anyagbeszerzésre korlátozódik, az éves 

jóváhagyott költségvetésnek megfelelően. Az INSULA Egyesület feladata a városban élő 

hivatásos képzőművészek (festő-, szobrász-, grafikus-, ötvös- és keramikus művészek), illetve 

a fiatal, kezdő tehetségek kibontakozásának segítése, támogatása. Közreműködésükkel 

alkotótáborok, szabadiskolák, rendhagyó kiállítások kerülnek megrendezésre. 

Az épületben jelenleg Puha Ferenc festőművész, Kosch Péter grafikusművész és Zsin Judit 

szobrászművész állandó műterme üzemel. Az épületben dolgozó művészek szakmailag 

függetlenek. Tevékenységükről a Kulturális Bizottságot közvetlenül tájékoztatják. 

Célunk, hogy az Alkotóházban dolgozó művészek 2025-ben is megfelelő körülmények között 

végezhessék alkotó munkájukat. 

Helyszín: Insula Alkotóház 

Felelős: Lázár Gergő 

Határidő: folyamatos 
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6. CIVIL HÁZ 

 

2010-ben az Önkormányzat döntése alapján a Szigetszentmiklósi Nagycsaládos Egyesület és a 

Szigetszentmiklósi Ifjúsági Parlament Egyesület kapta meg az üresen álló Dr. Lengyel Lajos 

utcai védőnői-gyermekorvosi rendelőt. 

Az elmúlt években mindkét egyesület rendszeren tartott foglalkozásokat az épületben. 

Az önkormányzat jóvoltából épület mindkét része belső felújításon esett át 2016-ban. 

Célunk, hogy az épületek zavartalan üzemeltetését biztosítsuk 2025-ben is. 

A Szigetszentmiklósi Ifjúsági Parlament Egyesület által használt helyiségeket, melyeket az 

elmúlt években a Szigetszentmiklósi Családsegítő Szolgálat használt 2025. januárjától a 

MozaikSziget Kft vette tartósan bérbe. 

Helyszín: Civil Ház 

Felelős: Lázár Gergő 

Határidő: folyamatos 

 

7. NEMZEDÉKEK HÁZA 

 

A Híd a generációk közt pályázat keretében 2015. februárjában készült el a Nemzedékek Háza. 

Az épület fenntartása a Városi Könyvtár és Közösségi Ház feladata lett. 

2018. szeptemberétől 2023. decemberéig az épület óvodaként üzemelt. 

2024. januárjától újra közösség házként üzemel az épület, a Tököli u. 19-es épülethez hasonlóan 

állandóan változó vendégkörrel, más és más programokkal működik. 

A programok köre folyamatosan bővül, jelenleg megközelítőleg 50%-os a kihasználtság. 

A bérbeadásokon kívül az alábbi általános fejlesztéseket tervezzük az év folyamán: 

 Közösségi iroda bérbeadási rendszer kialakítása 

 Fénymásolási, nyomtatási, szkennelési szolgáltatás kialakítása 

 Könyvtári szolgáltatás kialakítása 

 Az épület külső járólapos rétegének javítása 

Helyszín: Nemzedékek Háza 

Felelős: Lázár Gergő 

Határidő: folyamatos 
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8. CSEPEL AUTÓGYÁR GYÁRTMÁNYMÚZEUM 

 

A volt Csepel Autógyár területén üzemelő ÁTI-Sziget Ipari Park a múlt iránti tiszteletből 

kialakította az un. Gyártmánymúzeumot. A gyűjtemény gerincét az ott gyártott gépjárművekből 

kiállított darabok alkotják. Intézményünk Szigetszentmiklós Város Önkormányzatának 

megbízásából 2015-ben részben átvette a Gyártmánymúzeum üzemeltetését, ami azt jelentette, 

hogy szervezte és szervezi a marketingtevékenységet, biztosította a tárlatvezető személyét és 

fejlesztési javaslatokat dolgoz ki folyamatosan. A látogatottság tavaly a járvány miatt nagyon 

visszaesett, bízunk benne, hogy idén többet lehet az Intézmény nyitva. 

2025-ben a múzeum egész évben nyitva lesz. 

Az előző év tapasztalatai alapján és esetleges rendezvények érdekében többek között az alábbi 

fejlesztési célok és irányok körvonalazódtak ki. 

-Szükséges vizes blokk kialakítása. Gyakorlatilag a közművek kiállásai ehhez adottak. 

-2019-ben az évforduló kapcsán sikerült egy fűtést sem igénylő tablókiállítást készíteni az 

Csepel Autó Gyártmánymúzeum épületébe. A kiállítás anyagát vendégeink szívesen fogadták, 

a kiálltás anyaga folytatásra érdemes illetve már készítésekor felmerült a vándorkiállítás 

gondolata is, mely lehetőséggel 2020. novemberében már éltünk és élni szeretnénk még a 

későbbiekben is. 

-A Gyártörténeti Múzeumban található makettek látogathatóságán is dolgozunk. Jelenlegi 

helyükön azonban ez nem lehetséges, ez térfejlesztést igényelne. 

-Hosszabb távú terveink közt szerepel, hogy megfelelő hangtechnika kialakításával előre felvett 

tárlatvezetési szöveg kalauzolja a látogatókat. 

-Ebben az évben is igyekszünk jelentős marketingtevékenységet végezni a látogatószám 

növelése érdekében. 

-Csepel Autógyárral kapcsolatos tárgyak készítése, és árusítása a shopon keresztül. 

A Helytörténeti Gyűjtemény munkatársai továbbra is tartják a kapcsolatot a Csepel Autó 

Gyártmánymúzeum kapcsán az ÁTI-Sziget Ipari Parkkal és Békés György tárlatvezetővel. A 

munkatársak továbbra is a lehetőségekhez mérten részt vesznek a tárlatvezetéseken, és 

elkészítik a Csepel Autó Gyártmánymúzeum kiállításvezetőjét. 

Helyszín: ÁTI-Sziget Ipari Park 

Felelős: Miss Nándor 

Határidő: folyamatos  
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9. AZ INTÉZMÉNY MŰKÖDÉSÉT, GAZDÁLKODÁSÁT IRÁNYÍTÓ 

MUNKAFELADATOK 

 

Ez évben az intézmény működésében és gazdálkodásában a költséghatékonyságra kell 

helyeznie a hangsúlyt. 

A vezetői ellenőrzések kiterjednek az intézmény egész tevékenységére.  

A szakmai munka területén kiterjed: 

 munkatervi feladatok megvalósítására, 

 rendezvények tervező dokumentumainak meglétére, 

 szakmai dokumentumok vezetésére (közösségek naplói, teremnyilvántartás, műszaki 

igények bejelentése). 

Felelőse: igazgató 

Határidő: folyamatos 

 

Az Intézmény önállóan működő, részben önállóan gazdálkodó. 

A gazdálkodás területén kiterjed: 

 az egyes rendezvények bevételének és kiadásának alakulására, 

 az intézményi bevételek és kiadások alakulására, 

 a gazdálkodás szabályozottságára. 

Felelőse: VKKH igazgató és KIMIR intézményvezető 

Határidő: folyamatos 

 

Az intézmény egészének működése területén kiterjed: 

 a munkarend szabályosságára, a szabadságok rendjére, 

 az ügyeleti rend kialakítására, 

 a telephelyek működésének átalakítására, a szabályzatok átvezetésére. 

Felelőse: az igazgató 

Határidő: folyamatos 

 

Szigetszentmiklós, 2025. január 6. 

 
 
  

 


